MY 3 series

BAEAR: > a— oA T (SN—0vay) -
MY 3A series = ,
-
VN
P
ZI=TNE V1B
220, 932, 50% BN

BAWIEESL T (T 70 vay) T - YiC
MY 3B series — *5-!\/ - Y1H
g =

,{
-
=3

\

h \ —
=" MY2C
< ) —
F1—TPE p— e
220, 932, 50%ENN - MY3A
MY3B
= N NY3M
INVEZ A R (TFPov2aY)
MY3M series
IY=ZINYIT—>3> K ISHFRIE N
MY3A Saoh O%OXO%O O o ©  aVITTI-N
o WOKKOK IR a4 TR
— «J-*);Bzfmu P.1129
i EE | I\ Y —al
MY3B &% cOYc O -X168
B wame OWOWOO © © © o e
mysm %P EE o O 0 © o o o BEET st 00

) MY3AIZBR< X0

1119



QL B3 2 M2 THEBE % B!

AHhTat vy ARy LAYV Y

MY 3series

MY3A s
AW/ va— 47 N
(FGN=rvvavy) n? J

MY3B g
WARE/ Ry L7 L \ar = —
(x7rvvay) S
.. HE#EEH myam Bmy3A/3B
200 I 70 i
.:- 180F m | ol e
- 2 _wERT Ed 2
! — 140 Z 1 Zsof 7 n
: Al — 2120 z
T gl - | 40 —
3 g L it & 100 2
=g — MY3M ’m'% 80 | HL3o |
p— . TR A I 60 I 22 mln
y (z7Z79yvav) 40 ||
20— 111 L 10 —_
> s ) ) - [
HA F—=HPBICED, ollm thlm | IR Rl

J—-7 o)ﬁ*%%ﬁz’)iﬁfﬁgo F 21— THE (mm) F 1 — JHE (mm)
2R 3% Max140mmiEH B (H) TE  Max30%ER

Y3A(S/\—0 vy av) o Y
=l ©o 1 — T F@—@jo 9 # z|[feece e [elie)
= — Z Il o (2
0 b
) ( [ [} O @ © © ©
O O : @@ 6 06 b 4 © 50
My1iB MY3A/3B MY1M MY3M
= e = (mm)
= -z 016 032 040 050 063
O O MY3A 45 | 54 | 67 | 84
MY3B 27 32 37 45 54 67 84
MY1B/MY1M(I 7o v 3 ft) MY1B 37 46 54 68 84 94 116
_ © _ MYaM [ 33| —[45 [ — [63 ] — [ o3
o, O@ MY1M 40 | — | 54 | — | 84 | — |13
(©) (e}
e 2 _Max55%(Es
R AND—T) BE Max % {5 iRk
£E(2) (mm) | )
MY3A 110 | 128 | 150 | 193 | 240 | 274 | 320 MY3A 0.33| 0.57 | 0.84 | 1.61|2.81 | 4.52 | 7.58
MY3B 122 | 148 | 178 | 225 | 276 | 310 | 356 MY3B 0.34 | 0.67 | 0.93 | 1.75 | 2.81 | 4.90 | 8.16
MY3M 122 — 178 | — | 276 | — 356 MY1B 0.73 1 1.26 | 1.57 | 3.01 | 4.41 | 8.66 | 14.5
MY1B MY3M |045] — [1.20] — [3.65] — [9.99
MY1M 160 | 200 | 220 | 280 | 340 | 400 | 460 MY1M 0.91 — 1212] — |700] — 18.8

¥ Z hO—72100mmbF
1120



AO—IHFBEI=YH

20-F«208BISory b

SBBFIA R E DN BB Mt 2B DRI TEX Y (—P.1149)

Y4 RYR— b

) VIFI-TELEFEELNOTEEETEL Y. (-P.1148,1164)

Y1B

Y10
Y1H

]
EE
=

=
=<
=

= |0
S ||E
)

MY2
: H/HT
. MY3A
FT—bRAYF ; My38
YA RICEE SEUSTEE &» My3m
ANy RAON—ICEE%E 1
ELQTTEE
(—=P.1145,1146.1162)
T
3
]
=
J J
fIEROEEG RS
FAUTFHIVTFHLODER MY
ERICEoT,. BEDRE. E
SOEHEETRERS, B H
. MBEROEBEBOSEMNE IFovvay
BZEM@I, KELE/ME, B2 YA RYR—b (MY3B/3M)
wERLELE.
EPEER B
D-O0
-XO



L- " !;W‘L

|-

vadl L
F;a E%E% :; ,:,’;12 Oﬁﬂjglﬁz‘gg_qgg —
AR O—35 DAS series By T e
_b DRk
EFIFNC KDY 1 T IV T A LI 9%
APO—Y TYROEEENHTRE =T
YUY T OAEHIFIC LD ; e

EGIEB (Fyyavy14=) [«
pitd=ped A CAPEWLEGE)) (D
AEHETHE

‘: {EEDRRY

WECES

WEIERE

2EEEERE
RERE

2EERERE

TEGTEREAOI 7} [E
BET7CHE

RN E R
(GATI—)
(FZAR—=I\VRIL)
2RERERE
(%) ;
(DyzavI\URL) |

NUIT—3v

BRAF1—INHE

RRIERE =D

2FERERE

EIEREADIT (&
ERE) T CHftE

-

R E R

(S1RTIL—)
(FA<—/\VRIL)
OEEEEEE .
(%) ] ]
OyvavI\URL) |

Fa—TAR

210~240

?ﬁ


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?id=DAS

\)



MY3 series

WREET &

RUFICE O BERBMY3 ) — X & THEANELS OIS, I TRNGEEFIEE ZBNLVLET,

B - ZDOERRRERDOER

BEXBREDNER

S Rt g3t =
vz TR ARG 2 NO—ORE N84 FORR| BRER | 7 JIVEE )
MY3A |EXFoa—bsy1qT N © A A ﬁg’?ﬁ;g%gf‘t 2REREIY
MY3B | EaFEEs (T ) o o A St Lemat, 2 bO-oRE
. o EET—EREL. 2 FO—oBES
MY3M | IARUBELA KR o x ©) ¢) BEaEe. "

O:JEBLTND O:@LTND A:FATED X #HELAN
ED) TTIMBEEIRE—AY MEEMUEEOT—TIVEMRERLET,
E2) AL VHIBEVFITEEREL T E A,

EEROFRGELHE IO

BAA REDBEETHERYT DIBEDH A FEEABEREDIIR A A FOBESEICHOTI LS,
MY32 U —XI3HESA A FOHBERNTEREFTENTDIENTERY, COEEOTRERIREEE P 5
DRNEBICEODTRLEVETOTTRL 702 I8ROL. BEEIBETOTILESL, (THICEANMRETO—
ICDEX L TIIEIEHAEZ TSRS ,)

fEFRM
m : B ERE(Kkg) BIT2R% :|  sRztosEs
V & E(mm/s)
P : @AEH(MPa)

) D IBERADRRE
A ZUP
MY3A : B4 a—hy( 7
MY3B : ExfigHES (7 Ho KRR
MY3M : g <O 1 KR nEE

&

MY3AB T
MY3BODIZE DS
EEEEEEI

7

NG

— HEREER

BOK |'| oK

12U FHAIH N BRFEDBE S TS (BB 2 EBRRA
[#—hz»r-yﬂiﬁ(yi\:) X191 VI HAICE L TARI BATEDBE L ) VY ICBIE (RRD) £ 5AEBRRNRET S
1t

AhO-ORBIZY

ZENBUET, AFEREFD ) VIHAICH L TEREZ0SUTICBED LIS v FE TEELSL

D T, (EITHERHA K TEERE)
XOBEHBTIRME. 7~ TIATEILBHNIEBL T E A,
@ BEPT—TIAPRE. ANERNOEEEZE L AFRREEHEOLET,
X3WEL VL3 OERBALEBR HBEPR NO— o MERDA LS, SEGBERET DRI
BERICCAREMBRICEEAEN. HiHEE U EHREERTEC CEHBOLET,
MY32 1) — T E D& S R FIRCRENTREE B ET.

RliE. BUREAAEICENTERBL THEUET,
® 1122



wmazsz MY3 Series

A
RREEP Y OT T — /%"Z\%hbz“b‘h NET,
RERBMEDEENRBEPEENREMEE, 2 FIDTY 3 VI TIIHEDORINE
BICBIEITDT, v 3 A%EU‘CMEB‘%@%’&%&U%TJ\ FIABICT Yo T T —
‘ N @R L TEHEDEINRZ LTS, J0BE. BMEBORIME 5 I@RE<ZE,

ESEREE—E 3 :
== priy B8 *ABIEAITD IV I 7TV —/NIP 113D UEBRT DI EHMBTY, #HEBIFHES
D2V ITTI—NEERTEIES) VIHRBIDIEENHIEFTOTTEFRZS 0,

] ! /
B 2 hO— SRS T B oty

500 1 0‘00 1 5‘00

SN=ovav

SYUFZ PO—HIVK I I I
I7ovoary
1

ko L wvam [
7 ZhO—o@/BIZV k|, o —b ] f—
(173 3> L KAy b | P2V 7TV 1 wam |

A5)
MY3A MY3B |

SEBZ b wsx ERAEE SR 23)

Z

SN=Dvyar Iﬁl
MY3A

o )rF2bO0—-9T VK

N 1

Z2hO—oHAEI=ZY b . e = Y I = ==

s o . — 2avoFTI—=NN _
#Fvav:iL a1z b)|7 7 I MY3B I »
E5)
TE% = = —#

[ [ \ [
#3)
E) FAA FEAOHBRENCTEEFTEZN I TERT DI LN TEXIANBICEARBEI DOATEDERICIE. +ATDHEUIEENRETT, S4BH1 K
DXFERETO—T A4 I TSy CORMIBIR, MISEYRT T7O0—7 1 VIV, ZWAEEICHEEHEZRRITELUBICHREL TS,
Ee7O0—T 4 VIEEDENRERIIFLY ERSBNEDICEY T4 Y IICTEEL LS,
XIO—T4 Y, ZHFMIIP. 1 1A0DHIBEESEDEREE— A b THEELZE 0,
E2) AT DEERIIP.1138.1139DRHEBEI DI EHNBETT,
E3) SAEBEE R LB RN, AR T ORBEEZATEMBAICHKITS I ENBETT,
A4) MY3BU U —Z DR MO—TR/EIZ Y MISNEHA REEAFRETIEA<LEE 0,
7E5) A MA—UREBIZY FORSEREREOHMIITRELVET,

SEBR kN SAEREEER S % |

=]
MY3A

=
=
)
@

]

MY3LU—X ZbO—YREBIZv MERRRSERRE AT mm/s
S)—X F1—JARMmm) [RAO—UBBI=v b | R AO—OMBESHERN | 2 FO—IMBREEN
L1=whk 800 500
MY3B UEY Hizwh 1000 800
25, 32, 40, 50, 63 L, H1IZvY k~ 1000 800
MY3M 16, 25, 40, 63 L, H1IZvY ~ 1500 800

2 FO—OWRABHESN EIIPEEERI— (23— 2= OVIZIR—H) EHARERLE T,
FREBEEAZR—Y—P. 1141115988

=
=
=
oo

=
=
=

=
=
=

==
pr

= I== ke
Z |ZE EHHEE
= o=l o



MY3 series

| Oy KLZRSU U FIChAREREE— X FOES
DI UIDRSESE, . EOUBICKIVEMDE— XY MIRETIBENBUET,

BHEREHNE— X b

IKEER S }\
>
M
EJZES | KFEMT | KA | BEY | EERT
BFEEm m m: ms ms )
TH M [MixgxX[mexgxX| — [MaxgxZ
X~ % Mz [MixgXY[mzxgXY|msxgxZ
£ [ms MsXgXX|MaxgxY
) Mald, HAICTRETEDEETHY . RRICIS. #H
DO0.3~0.7Z(ERAREICLOCELED)RBEZBREL
TLEE
g EHMEE
Va: FRE
S FUINGRE
HJZS | KERf | KA | SEEY | BERF
BHERFe 1.4Vax3XM.Xg
cn= ey [ T
B EDTER 3| Mie I xFexZ
L Mze | BIE— X2 PMael3REHLEBA.
HiA FEFEN R AL B &SH T BATH. 2 e TxFexy
254 k7~ ILNBOEHIC BB REOR . S P YRR
BERUETOT, BIA1 RBFEMUTER - imedi b S
DIEETHRIIEE °

| Hi4 FAREEOHE TS
1) BEHBICSNTE. ORKEHEE, OBNE— X2 MBIV, OBME—X 2 MR b Y/ VERE) OBRENRETT .

*O - @13Va(FHEE) . BIFV(EREEZV=1.4Va) THHL. ODmmaxidZAAFTEET ST M1 - Mz - M3) KWEEL. @ - DM maxld\BAEFE
E-XT RIS TRMI - M2 - M3) KU EHRANE S,

2 gE—X° 1) HE— X x2)
[ﬁ»f kEEEO@I o AR BRE—A b M] BHE—ARIME _ J

BABFHEEMma]  BHHEE—XUFMmax]  BRHFSE—AVMMemad —
SED) DU UINBIELTOBRECHESIC L URETHE— A b,

$E2) 2 NO—2 T R (R b/ EHRE) CHRAET HEBMLUFEICLBE— A,

SE3) D—ORRICE S TIE. EHDE— A MRET BIBENDY . AFROR(Z0) 32 >ETOEIHEBYET.

2) ZEHER [BRFOEBFIT— X b
2DV INERETOEEZZBLULBNE— X MME. FROKSBEEICTIRIG<ZE 1,

m BFEE (kg L CEREE (mm/s) v
F fE(N) L1 :BRE O TOER () —
Fe (BRELFER b/ VEHRE) (N) ME: E1f9E— 4> bk (N-m) Fe

Va: F&RE (mm/s) S YR 5 e
M BT X R (N'm) S/N—25y 23 4=4/100
el IPUva~[=1/100
V=1.4Vaimm/s) Fe=1.4vaxdxm-g S a0y rsienoo o
X5) . EE (. >
-'-ME:%-FE-L1:4.57Da8m Li(N-m) 9 EDMER(O.8m/s?) 7

34) 1,400 HRHEHH T BODIRTHEMTT .
D) FHFEERM(= %) AR R My NERBRAAFE AV b FmEtEE FIETHHDENTT,

3) FHMAMEEFIRICDONTIE. P.1130.1131,1152,1153& TR 2E 0,
1124



wmazsz MY3 Series

| 74 FEREOEH |
(1Rt
c1: TSP S MY3A25-500
{EMA¥EYEE Va +---300mm/s
3 -7k ER A
SIN—=2v >3 (8=4/100)
W:7—2(0.8kg)

V

7= L)
N2
<

| w—

N

Y1B

MY3A25-500 e e e e ———————
Y10
Y1H
Rlamo7oy ot
v D— O DHEESLVED i
[ T=EE—x T[] uE LB
i ImoNo T Xaih vai za
z Sl w 0.8kg 5mm 10mm 20mm

BlamamcLsamEoE

20
\
L]

m1:EE(CD0\T
m1 max(Z > 7MY3A/ M1DD&w) =10.7 (kg)
BFERQI=mM1,m1 max=0.8,10.7=0.08

M1:E—X2 KMMIDINT

M1 max(Z S T7MY3A/ MID@ &) =4 (N-m)--weeeeeeeees

M1=m1xgxX=0.8X9.8x5X1073=0.04(N-m)
BfFERA2=M1,M1 max=0.04,/4=0.01

Mz2:E—X2 MMIDIT

M2 max (75 7MY3A,/ M2D@&1) =0.8(N-m) -+

M3=m1xXgxY=0.8%X9.8X10x10-3=0.08(N-m)
BFEO3=M2,M2 max=0.08,0.8=0.1

ENEE =
2 G EHRIEE
= o= |l )



MY3 series

| 14 FEFEORSE |

[ABHE—XA2 MILBPAEHROEH
BREOHEKSFEFEICDNT
FE=1.4Vaxdxmxg=1.4x300 x%)x 0.8x9.8=131.7(N)

MIE:E— A2 MIDINVT
M1e max(1.4Va=420mm/sT&s 75 TMY3A/ M1D@&y) =2.85(N-m)

M1E=%XFEXZ=LX 131.7X20%10-3=0.88 (N-m)

3
BfEN4=M1E/M1E max=0.88,2.85=0.31

M3e: E— X MIDINT

M3E max(1.4Va=420mm/sT1&s3 75 TMY3A/ M3D®&v) =0.95(N-m)
Msez%x FEXY:%X 131.7%10% 10-3=0.44 (N-m)

B1FE0U5=M3E/M3E max=0.44,70.95=0.43

(6] 1 FEFRENSE - &5
To=0l1+02+03+04+05=0.08+0.01+0.1+0.31+0.43=0.93=1
LAEL U HBBERATI N SERTEETT
BES Yo7 T~ NDBEEITOTLEE
EEOHEICH T LRI FRFRORMZoN 1 28X HBAICE. BERD. R7H A IDUP, &) —XBES%
THEEEL,

BHEsE HBEE—XVb
MY3A-MY3B, /M1 MY3A-MY3B, /M1 MY3A-MY3B,/M2 MY3A-MY3B,M3
200 200 20 80
30 50
100 100 20 —ol 40
30
50— 50 10 20
40 20 ——
30 30
— 5 10
20 20 4
i £ e 3 2631 |E
250 NG 063 | |2, 63| |Z 2 z 3 063
8 5 +~ ~ os0| |£ 3
oy 40,1 A 501 [N . —— A 250
w D 5 2 1 3) 2
e 2 32 X il N = I
LI [ 2 040 | 040 | 5 040
W o RN W W
(025 ) 0.5 1
2 20— T 532 0.4 2327 2327
DZD‘ \ 0.3
1 0 0.2 8% T
= + osi .
16 ¢ 025 g25 03 N 025
T 1
92 98 1 520 01 207 | 02 ' 220
1
0.3 0.3
T . 0.1 1 016
{24 I Y T I 1 O 0.2 414,,7916 883 i [T o6 7,1;,,,,i
100 200 300400800 1000 1500 100200 300400500 1000 1500 100200 300200500 1000 1500 100200 300400500 1000 1500
EZ b 2EE mm/s EZ b 2EE mm/s EZ b UEE mm/s EZ b UEE mm/s

XMYSMICDEF L TIEP. 1153 TS8R EE 0.

1126



wmazsz MY3 Series

B#MF - RZE— RV FO-SHAEDITER
MY3B-MYSMICTZ bO—BEIZY pa IHEADEE. AMEESSUBEOR— MIF, RETELHFABRINET, T
DERDEDE TEREE L,

FleZDBE. BERNYATOIE— R bO-SEBRFFBZZENTEFXRLEADT, (V104 TORE— KTV MO—F
ZHA<EE 0. (MY3B4O0, 50, 63, MY3MG3RR<)

EfF. 2E— RO bO—SDFHAIZBEST AUTOMATION No.@% TSR LS,

A E (N D T = o S Ey (e B
REPRB (N =T 1= > RADES 2E— K3V O-SEERAS AT
2h0—2@EI-Y b IR IZN—H N1 T AUSLU54T
ASCIOOMF AS[JOCI1F
I - ) ) MY1B
p g
=) HYiM
£ MY4c
WMFEON—DIZF)
MY1H
wr | BB TLT mEsaT £ wr | BETLT mEsaT mz i
N—71=A4~ |KQ2H23-M50] 4 N—Jd-A4> | KQ2H04-02S ‘wm
TIR1-#4>  |KQ2L23-M50] N—71-A4> |KQ2H06-02S | [OW
3.2 [ABRE/N—J1-A>|KQ2523-M5[] 6 TIR1-#4> | KQ2L06-02S
N—J1=#> [KQ2H23-M5 MY340|Re1/4 AErAN—1-F] kQ2soe-o2s | |MY20
MY3[116| M5 TIR1-A4>  |KQ2L23-M5 N—71-#> | KQ2H08-02S | vz
TILR1=A4>  |KQ2L04-M50] 8 TVRI=#> | KQ2L08-02S | |HHT
4 TIARIZ7F> |KQ2L04-M5 AANN—-T71Z74 > | KQ2S08-02S MY3A
RERAN—71-4 > | KQ2504-M5 N—J1=A> | KQ2H06-03S | [ii
6 TIVRI-#>  |KQ2LOB-M5 6 TILR1=#> | KQ2L06-03S
ABAN\—J1-4 > |KQ2523-M50] AEAN—21-4> ] KQ2506-03S | [l
32 [ N\—71=#> |KQ2H23-M5 N—71=A4> |KQ2HO08-03S
TIR1-A4> |KQ2L23-M5 8 TIR1-—#4> | KQ2L08-03S
AN—Jd1=#> |KQ2H04-M5 ABAN\—J1=7> | KQ2S08-03S
MY3[J20| M5 | 4 TIURI-#>  |KQ2L04-M5 MY3LI50|Re3/8 N—71=#4> | KQ2H10-03S
AEAN\—71-4 > |KQ2S04-M5 10 TIR1=#> | KQ2L10-03S
N—7Jd-#4> |KQ2H06-M5 AEAN\—71-4 | KQ2S10-03S
6 TIR1-4>  |KQ2L06-M5 N—71-A> |KQ2H12-03S
FBRM/N—J 1= | KQ2S06-M5 12 TIR1-#4> | KQ2L12-03S
3 | /\—T71=A [KQ2H23-01S ABAN\—71-4 | KQ2S12-03S
: TIR1-#4> |KQ2L23-01S 6 N—71-A4> | KQ2H06-03S
N—D1-A> |KQZH04-0101S 8 TIR1-#4> | KQ2L08-03S
ABIIN=271Z7 > |KQ2S04-010JS N—T1ZH KQ2H10-03S
4 N—Jd-A4> |KQ2H04-01S 10 TJURI=#>~ | KQ2L10-03S
MyaC2s|re1/s TIR1-#4> |KQ2L04-01S MY3[163|Rc3/8 ABA\—71-4 | KQ2S10-03S
AERN\—71-4~ | KQ2504-015 N—71-A4> |KQ2H12-03S
N—71-A> |KQZH06-0101S 12 TIR1-#4> | KQ2L12-03S
TIR1-A4> |KQ2L06-0100S ABAN\—J1-4~ | KQ2S12-03S
6 |[ABARN/N—J1-7#>|KQ2S06-01015 6 TILR1-#4> | KQ2L16-03S
TURI-#> |KQ2L06-01S
ABIIN=D71Z7> |[KQ2S06-01S
IN—TI1=F KQ2H04-01S
4 TILR1=#4> |KQ2L04-01S
AEA\—71-4> |KQ2504-015
N—71-A4> |KQ2H06-015
MY3[J32|Rc1/8| 6 TIR1-4> |KQ2L06-01S
ABAN\—71-4~ |KQ2S06-015
N—71-4> |KQ2H08-015
8 TLRI=#> |KQ2L08-01S D-OJ
ABIIN=T71Z7> |KQ25S08-01S
-XO



(\)

1128



MY3A series

Bx¥/a—-b547

(ZN—=ov3aY) >

=S |I=|=|=
=== =
S|=|= <
= [ = oo

=
EE
=

=3

=
=
~
5

= BEH T
= BHiE2
= B4

s >
016, 620, 025, 032, 040, 050, 063 &} =
MY3B series b

N o ) |
BAR, EES (7 -
(T7owvay) - ,.
016,620, 025, 032, 040, 050, 063 | VL
0y e=—



MY3A/3B series
WiEETE R E

RUFICE O BERBMY3 ) — & THEAWELS OIS, I TRNEEEFIEE ZBNLVLET,

| 51 FEEEQHY
(MR
BERS Y UG MY3B25-s00 i Z o :
fERF9EEVa ------300mm/s 1. KB T :
3 - BERY MY3B25-500 E
>avorPTI—=N P ;
(6=1/100) :
/< W:D—2 (3kg)
Rlamp7oy otk
v |::| I—ONEESLUELNE —
Sﬁ] o HE BB
e X8 Ve 8
**Z w 3kg 20mm Omm 40mm
[T o
N
Y
X

BlsmamcLsamzogh

m EHE8(ZD\T
MIZHENDICTBIETEDEETHY . EERICIE. HEHDDO.3~0.7F -roeererreeeees
(EAEEICK>TRLED)BEZARELTLZS,

M1:E— %> MIDINT m
M1 max (&S5 TMY3A-3B,/ MIDD &) =4 (N-M) weeeeereesemmmemmmmiineii e
M1=mMXgxZ=3X9.8X40%X1073=1.18(N-m)
BHR (1=M1/M2max=1.18,4=0.29

1130



wwazsz MY3A/3B Series

| 54 FAREQEE

[4EBHE— A2 MILDEFROES
FEFOELUREFEICDINT
FE=1.40ax8XMxg=1.4x300%755X3%9.8=123.56(N)

MIE:E— %> MIDINT M1
M1E max(1.4Va=420mm/sT1&st 75 TMY3A-3B,/ M1DQ2)&1) =2.86 (N-m)--wwweeeee
M1E=;—><FE><Z=%><123.56><4O><1O*3=1.65(N-m) "

BfEN2=M1E/M1E max=1.65,2.86=0.58

Y1B
[B]H 41 REHEOEE &5 Y10
Zo=0l1+02=0.87=1 Y1H

PAEKUHABERNTT N OERATRETT,

MY1
BES 3V OT7 TV —INDBEETOTEE L, HT
EEOFEICENT LR FEFRORIZon' 1 ZBABEICIE. BRERD. R7TFAIDUP, ) -IEEEZ [y

TSI EE 0, FAREEIZ. [SMC Pneumatics CAD System ICTCEBICEHTEZIDTIFAL LS,

= BER=E
=z Z ERIEE
= BRI S

FEE—XAb
MY3A-MY3B,/M:
100
50
40
30
20— 63
10
£ 40—
=4
maN();
~ - =
N SeET=ER2
i 25
PN
0.5 16 1—
0.4
0.3
0.2
0.1
100200 300400500 1000 1500
EZMVEE mm/s




MY3A/3B series

BASBE— AV M- BRABHES

ps | FAJWE | BAREEXH N-m) BARWHEE (ko)
(mm) M1 M2 M3 m1 m2 m3
16 18| 03| o7 6 3 15
20 3 07 | 12 10 4.3 2.4
25 6 12 2 16 6 4

mgg 32 12 2.5 5 26 8.5 6.7
40 24 48 | 10 40 | 12 10
50 43 9 18 56 | 17 14
63 70 19 30 80 | 24 20

EROEEHFET—AV b - AFEROEABEZRRLTEY . EX P VREICHTDRAFEE— A b -
BAATHER. U T7EIBRE0,

| Oy KLY DS iibpAREREE— 2 FOBS

DY VIORGESE. A, EOUBICEVERDE— XY MIRETIHEEHNHUET,

By  EEEETEaE

IR | KEERY | RARY | Bl | EEERT

AFEEmM M me ms ms )

T M [MixgxX[MexgxX| — [MaxgxZ
2 Mz [MiXgXY|M2XgxY|msxgxZ
£ M| — MsXgXX|MaxgxY

) Mald, #HICTBETEHEBTHY . RRICIT. D
0)(2.?;(1.71%(@%@%:3:7‘(%%6)%&@%@%&L,
TS,

* T Mem—yvs

M g EnmE
N Va FRE
S HFUNERE
IR |KFERS | KA | BRY | EEER
BHHasFe 1.4Vax3XM.Xg
% Mie %XFEXZ
1| Mee | BI9E— XY PMeclIEBL E Ao
| Mse TXFexY
) BE— A2 MIBARBICA DS Y EREICT
Hitenzd,

1132



- . IS5 IBBRABENTE— X FEZBE LS, $95TIDOERRABE
BAFBE— AV N BoiEziEz 218005 550 CRERABOEHFEC O\ CHHET CHER

wwazsz MY3A/3B Series

ATEHLRAABNE
=10

MY3A-MY3B_ M MY3A-MY3B Mz MY3A-MY3B, M3
200 40 80
50
100 20 40
30
50 10 20
40
30
5 10
20 4
E E 3 263 | E g
Z 10 063~ | Z 2 z 4 263
-~ a -~ 3
— 250 250
A 5 250 A 1 Y > V18
T h a0 h 040
40 1
w3 2 W oos = W
2 0.4 — = |MYIM
032 03 032 032 |
' 9o MY1C
1 55— 0.2 == 0.4
o =7
0.5 520 0.1 220 —| 0.2
0.4 220
0.3 MY1
016 0.05 16 0.1 016 — |HT
0.2 0.04 2
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 MY1
MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max.
EXNVEE mm/s EXNVEE mm/s EXMUEE mm/s

o = U5 7ERRABENTEFERESE JREC LS, LIS TNERRABANTLRANSE— A MEER
BRABHEE X256r00s T 0CREREROHEE— A MoDNT HHEC IHR IS N,

MY3A-MY3B, M MY3A-MY3B,“m:2 MY3A-MY3B, ms
200 100 100
100 50 50
40 40
30 30
50
40 20 20
30
20 10 10
- | g g
250 2 a
I e ] 3 063 L] 3
;5 =0 | = 250 = BN
oa 032 | & 2 =, 050 ||
i 3 i 040 M
025 032 °
2 1 575 1 032 H
220 —
220 225 H
1 16 0.5 516 0.5
2 0.4 0.4 220 [
05 0.3 0.3
04 02 02 a6
0.3
0.2 0.1 0.1
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
4 4 4 I t 4
MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max. MY3A max. MY3B max.
EXNVEE mm/s EZMVEE mm/s EXNVRE mm/s

= BER=E
=z Z ERIEE
= BRI S




MY3A/3B series

PV i

SIN—2v 3 VIRYINEESN (MY3A)

MY3A16F KF@ZR: P=0.5MPaFs MY3A20R TR P=0.5MPat
[ 1 1
1000 : 1000 ! !
: T T
1 1 1
‘ T
[ 1 1
o 500 N © 500 1 i
£ S £ N 1 1
E 400 %Q‘\ E 400 SN : ;
% 300 N % 300 2 v :
& X & ||
¥ 200 : # 200 ; :
1 1 1
1 1 1
1 1 1
100 100
80 80
02 0304 1 2 3 45 0.2 0304 1 2k 3 4hs5 10
mamax — mamax — J
mzmax mimax- mzmax — mimax
BHEE kg BHEE kg
MY3A25H KPR P=0.5MPaks MY3A32H KR P=0.5MPak§
1 1 1 1
1000 ! 1000 i 1
T T T T
: 1 1 1
: AT j
1 1 1 1
» 500 . w500 i !
= S i H S il i
E 400 S : E 400 S it :
% 300 &8 ; % 300 3{; it E
& N i & N |1 i
R NG ] i N |1 ]
® 200 ! ¥ 200 e t
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
100 100
80 1 2 3 45 10 20 80 2 3 45 10 20 430
J mamax — L— mz2max L—mimax
msamax L—mzmax L—mimax
BEE kg BEE kg

SN=0y a3 VENRBENCEIDAALBVDOTSRZ FO—Y)

MY3AL Y —ZICHEL TS S/N\—0 Y 23 VIEIERENICE D TELENBLIEDY ET, X NO—JKUBEEET
DIRICIZT TN SEAEARDENZEUZ KD, BMERDOI bO—TRMAEICMATEIHIFR SO—JKUEDOER
ELTLEE . 2 MO—VIHTORILUBRBENRELIBEICIE. NEBUBROBBORE. T7ovarvy(7

(MY3B) NDHBEEE = TR <7ES b,

MY3A16 MY3A20 MY3A25 MY3A32
2.0 2.0 2.0 3.0
18 18 18
1 : :
6 B 16 = 16 = 2.4
14 14 14
£ e £ £
12 g1.2 g1.2 £18
210 1o "o f /
I R S I
08 08 08 7 1.2
06 / 06 06 7
04 04 0.4 / 06
02 02 02
0 0 0 0
0 01020304 05 060708 0 010203 04 05 060708 0 010203 04 05 06 0708 0 010203 04 05 060708
[/ MPa [/ MPa [/ MPa £/ MPa

EAILLBARLYDTZ2Z MO—2

(MY3A16)

1134

(MY3A20)

EDCLBARLY DTS2 bO—Y

EDCELBRALUOTZZZ bO—2

(MY3A25)

ENCELBRALUOTZZZ bO—2
(MY3A32)



wwazsz MY3A/3B Series

MY3A40H KR P=0.5MPaFs MY3A50H KT P=0.5MPak
1 1
1000 1 1000 1
: :
1 1
] ]
h h
1 1
» 500 1 » 500 1
2 J ; £ S ’
E 400 i : g 400 N H
o4 NS ! ] 300 NN 1
w300 SuE B :
& N B i
¥ 200 ¥ 200 !
i
MY1B
100 100
801 2 3 4 5 10 20 30 40 80 2 3 45 10 20 30 4050 MY1M
—mzmax mamax —! L—mamax
momax mmar ] " — MY4C
BHEE kg BHEE kg
MY3A63HF KFEHR:P=0.5MPats MY1H
1
0 MY1
1000
: HT
; MY1
1 Oow
» 500 :
T 400 N My2c
€ N T
o 300 o MY2
bl <8 H/HT
% o MY3A
&
& :
0o ! MY3B
1
1
MY3M
100
802 3 45 10 204 30 40 100
msmax —mz2max
BFHHEE kg e
MY3A40 MY3A50 MY3A63
3.0 3.0 3.0
2.4 2.4 2.4
£18 — Eis Eis
& o k=l k=]
2 I <
1.2 1.2 / 1.2 /
06 / 06 0.6
0 0 0
0 010203 04 05 060708 0 0.1 0203 04 05 060704 0 0.1 0203 0405060708
5 MPa A MPa 5 MPa
ENCEBAMEIDTSZZ MO~ EACLBARLIDTSZZAMA—2  EAKLEBARLIDTSZA O~
(MY3A40) (MY3AS0) (MY3A63)



MY3A/3B series

PV i

IFova-AbO—JHABI =y IRINEEH (MY3B)

MY3B16H KFEHR: P=0.5MPats MY3B20H KFEHR: P=0.5MPa
Pl T T 11T v T TTTTT
2000 T R EEER 2000 T R (i EEIE RS
! BAEHREE (H) | BAERER (H)
w1000 L w 1000 H-J g aan
€ a= THS HBABETH £ Ea= = CHBAEETE 1
£ e el ek ) E Sh S AR reREzeE )]
w500 »5s w500 PS5k
& 400 ek N w400 TSRO
w 300 ' = ® 300 i i 1
it 200 A 200
100 100
80 0.2 0.30.4 1 2 3 45 10 8002 0.30.4 1 2 3 4A5 10
mamax — J mamax —
mzmax — mimax mzmax- mimax
BEE kg BFEE kg
MY3B25H KFZE: P=0.5MPaks MY3B32H KFZE: P=0.5MPaks
T ] T T 1
2000 R EEER || 2000 it R EEE
%?dii%i@% i %%(’EI?@EE
o 1000 : o 1000 it :
I ~ 1 £ 'y - H
£ B U £ SUMRRIIS
w500 ST ! w500 R, A
" 400 SR o 400 TSRy
& 300 Q:.JA & 300 1 =
B ey di [
-~ 200 s 200
100 100
8o 1 2 3 45 10 k20 50 805 2 3 45 10 20 k30
mamax L_mzmax L—mimax masmax—  L—mzmax L—mimax
BEEE kg BFEE kg
MY3B40H KFZE: P=0.5MPaks MY3B50H KFZE: P=0.5MPaks
T T TT] i T I
2000 R EEEE | ] 2000 . R EE R
1 BABREE [ BABREE
H [N Af [
o 1000 e o 1000 = o
E Z5 HI E B SRy
€ =P Iy £ PESSSU7
L 500 DR . 500 = %
% 400 = ,ffé 400 LIS
g 300 ; YK & 300 —
E L . 200
100 100
801 2 3 45 10 20 30 40 80 2 3 45 10 20 30 4050
mamaxJ —mamax mimax msmax— L—mzmax mimax
BEE kg ange kg
MY3B63H KF@R:P=0.5MPaks I7ovarvZkOo—o 4 mm
2000 T E%&gé%ﬁ F1— TR (mm) oy av2b0—Y
i BAERRE 16 13
: |
o 1000 o 20 6
£ e ps SR
E 00 S STSRRYA 25 18
w208 IS
& | =Y 32 22
W 300 :
& 200 40 25
50 28
100 63 30
803 45 10 200 30 40 100
mamax- L—mzmax — mimax
BHEE kg

1136



wmazsz MY3A/3B Series

a7 TV
ZhA—ORBIZ Y MERIRNF—HER 2onm

A2 +O—2HABI-Y b

A bO—o MR

B{:mm

KR EBEEHR EEEHR F1—THE(mm) MR EE
(FE2) (ES)
16, 20 0~-10
N 25, 32 0~—12
BRI
it 40, 50 0~-16
63 0~—24
E) PEEEAAN—THR FO—oRE1 - [ S&EALT. BANEER
BESN (X NO— S HEEEE) CEAT 5 BAEBABRAEENRL Y £
T.(P.113655728)
EFITILF—
E1 e MY1B
. EEEY
ENTHIF— F-s F-stm-g-s | F-s—m-g-s | VEBRWEE(VS)  mERMEEK)  FUvsnn) i
E2 g I ENMRE(9.8m/s2) $:23Y o P TY—/\DZ FO—2 (m)
T — 1) EROEEEE, 37T —NCERT SEBOEED ETT,
E E1+E2 E2) EAENH0.6MPall EDIBEIF T 7w a2 &/1dP.1138,1139 MY1C
DREEBET DHNBEGED EREHELET,
MY1H
2 FO—RE | wva
; - - HT
KFPIvZMRIVEDR bO—-IRE> I3-=c
NEE MY1

PO ZRRIVNAOOY Oy hEED. Ny RAN—RILURAEL
VFICTR bO—UBRE. OV IFY MIEWBEELET .
<2avorITV—1DR O—LHAE:MY3IB>

2av o P ITV—=/MIOIZ Y NEERIV N2ARZBD AV I T T —
NZEEESETZ MO—JREERIZ Y MEERI b EHZITHHSIT S
IVOTTI-NEEELET,

BH. OB BERIMERMBBELNLD TEBLE 0
(MY3BZ hO—2#EIZY NEERIL MifT ML SHR)

MY3BZ hO—J5HZ1=v b

EIERI MMt bILD BN -m
F 1 —TH4E (mm) _‘L:L‘y bk #wiy bV
16,20 L 0.7
25,32 y 35
40,50 y 13.8
63 - 275

N =

NEE

OFagFnELES> TEE S,
2 MO—UHFEIZY MIDBEXMNO—V IV RIZBINT, 251
RF—TIL(BEF) ERX MO—TRAEIZY FEAIBBUFEESE
nd3B-NHHYET. REN/N—ZETT TAEH BEEZDISPRICA
NBZEDTERIMBEEICLTLES

@z rbO—oH/BI=Y MI. DUV TERBICRGITIEIC
BEKL b EFSTRBANBYET.
1=y hEERIL N E—BEHT, A NO—UHABI -y &5
THIFERFITTLSEE N, Y UFEERICZ NO—2H
BIZy MEFRENMBICRLIZ Y NEERIL MEHFITTEEL
RS,
BH. ZOB. BERI M EEHAEERNELD TERLS 0,
(MY3BZ hO—2:REIZ Y NEERIL MET MLOBER)

GMY3BXU—ZXDZ FO—2BEI=Y MIANEH A KGR
TIBALIEEL,
BEABERENTARECTZ NO—oBE1 Y N EERT B EHR
BACEY. S DRAESIERITIBEN B £T.

@7+ 2 PRIV MCEBR FO—ORABIES IV ITPTY—N
ER-AEBBMBTT Or R PRIV EEELTL &L,
2 NO—OREAEF AV o7 TI—NEB—HEEKRDUBTT
S ZRMNRIVNEBELTL S0,
2aAVoTTI=IDRANY/INAET DT R NRIV NEHENE—E
THMBE. 254 KF— TN DEBIEHBINRREICE Y. WA
HEENETT B ENBYET,

Bz bEBOBEESE
{MY3B)

PSRV N
avotry bk

2 hO—2J8EIZY K
%\@E#»h
b, IV OTTI—=IN

dZv MEERIV MEEYSITHEITDZ LICEKY Iy MRED
BENTEZT,

®z2 bO—vHBI=y bEPEEBETEELERLAITL
&L, (MY3B)
2hO—2REIZY F2FBUBTEEY 2 EHERFOIRILF—
DARESIZEODTUFIZALARELE T, ZOHBEICIF I — MR~
TFEFFOV T ZR—GFDOERESRDOLE T,
(MY3BZ hO—2:REI= Y NEERIL MNET NLOBER)
PREMBEECR NO—JRABI-Y MaFERTDBE. ITRILF—
IRUNEEN N R EDIBENH I FITDT. LEDEBABRNI RILF—%
ZEROLE. FERNTRIVF—DBENTIEAES 0,

Myac

Y2
H/HT

MY3A
Y3B

Y3M

ERHE 5

D-OJ
o

1137 ®



MY3A/3B series

NEBEERDRT

FBLMBOMEROIVELIBEPARY Y 23 Y ORRENHITEY 215513, TREEEHEZ ISROL. SEES

BOREE BRI

AEEEREERIDIBEDEERIER

| OyuvsmmcRRTSEE MYSL2SR .
it | ’
300 3@04/ i
o 1
T — % 200
([ svvommmae | 2 N :
@ 00 :
®) I
SBEES ® 20 i
WES. WRENHE & % >
20
10
1 2 3 45 10 420 50
_ =t oo mamax mzmax — mimax —
SR EERERIOFEEEN HE kg
MY3[J16F MY3[132F
T T
; o ;
8 = 8 e
300 : 300 9554/ i ;
2 200 b |<’) D 200 Hilh :
£ NG £ N '
i : i byl :
% 100 : % 100 i, :
% 50 % 50 i I
g : & i
30 30
20 20
10 10
0.2 0.30.4 1 2 3 45 10 1 2 3 45 10 20 430
m3amax J m3amax
mzmax mimax- mzmax —J mimax —J
HE kg HE kg
MY3[]20H MY3[]40H
560 i 5% !
300 “?)04/ ! ! 300 i
o ] ] o N ]
£ 200 9200
E \'r\ i £ NG 75,
% 900 : ] B 100 &\Q@W
] T " :
5 % =0
50
fé 10 I I ﬁé 10 :
30 30
20 20
10 10
0.20.30.4 1 24 3 4h5 10 1 2 3 45 10 20 30 40
mamax msmax
mzmax — mimax mzmax mimax
B8 kg HE kg

1138




wwazsz MY3A/3B Series

Y18
Y1M
Y10
Y1H

]
EE
=

=3

Myac

My2
H/HT

MY3A
MY3B

MYSLIS0R - , | @QoEAA FEHAT 288
500 1 T
400 it t
800 T :
% 200 ~J] : ( smnsramsaz |
100 A ;
1) T O/]/ T @
& g0 = [ S EREwS ]
& 20 ] S, IR
20
10 2 3 45 10 20 304050
mamax N
TR kg NAEBRERERIER b RE
F1—JW@Emm) | 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 [ 63
MY3[163MF WMY3A 80~1500mm/s
: MY3B
8 =
300 d SEREERZER T D155, EREEX M RESEERNTHE
% 200 ' FARAETT A, RINBENBE & & & IC AR DEHREHRE
€ '\‘1\0’)0 BANTSTDHBHENE BDREOERNVETT,
B 100 N FEREEBIDRUDONLEEBEEBIDE. U
b : VINETDIBENHIET,
w50 :
& 5 | EEBOBRERNORBIIEEE X —H—OREEH [y
20 PEEV T MEEZMALT, CEARGOBEENZIE
MEEERDTH DTS TEBRLTITOTLLEE
1o S — (REY 7 N B EROBICERENHY ETDT,
- BEICUL ST ABRREEELTVELEL LSS
e emax— mimax —J FELLET.)
HE kg

NEEERI 3y o T TV —/NHEES

MY3E(;gﬂRB—OEMO.25M

MY30] (55 = RB-OEMO.5M

MY3C] (20— RB-OEM1.0MF

MY3[] 63 = RB-OEM1.5MX 1




a4 ROy LRI VS /BERR

M Y3A/3B series

216, 020, 825, 332, 340, 250, 063

BARREE
e e,
A
MY3 [BI[16][ ]-[300] |-M9BWI -]
(L]
NP %9\‘4:7“ ] ZA—5F—AA FiLtk
GN=vv2a) BRI 1141 8 TSRS,
g |EES(T ]
(T7ovaY) F—hrZA Y FBES
LI F1—THE mes] 2719
s | 151
16 | 16mm prn
20 | 20mm R— bR LOES n | n
25 | BE [ F1-THE
§: 5223 - $M5 ;60;])11 A—P2AVF
20 aomm]  [FEB R : [mEE[A—r 2V FRL EENR) |
. TN TpT [025:032,040 XA— N2A v FOREIOEELTHA.
all| S0mm 050,063 TREISRILEE L,
63 | 63mm TF | G
Y2 O—2(mm) Z2hO—2A¥1IZY 2B
— ) 2IA b ;ing 2 NO—0BB1- MNoDEE LTIEP. 1141 T8RS,
HE @z hO—s* [EpZF AN TR XMYBAIRZ FO—2H/EI=Y FOBREIIHY T A,
g R e
16.20.25 B2 NO—0%823
32.40.50 | 9001238:1890 | 2001~3000mm (Tmmz) | 3000
63 ¥1ZRO—2p5 1mm | DA RO—2
AHCHBARTT.
e
*OVJZ NO—JHZEZ MO—0 EFRICFET#E MY3A20-3000L-M9BW
Y492 NO—I T TIET 72 YL 3 YORAETBEVA— b 21 ¥ FOBHERS
RAERBEEN B ES DTIEBL LR,
BAZ— b XA YF/#— b 21 v FREORMILEIE. P.1289~1383%5 TSBL LS,
S F— b2V FBE )= FERES
e I V=K | e ) AERE HATRR ésh:ﬁi (rg) 217 aman
BHL |77 DC AC | BEHL | L |aio) 0l D)l 2y 7F77
38 (NPN) MONV | MoN | @ @ |@[O| O
= — 34 (PNP) sv.r2v MoPV | moP | @ [@|@[0] o |
g 28 T2v MOBV | MoB | @ @ @O O -
% 38 (NPN) MONWV| MoNW | @ (@ [@[O] O .
L| swsmeesm |s0xvn s smene) | 2av 12— [mopwv| mopw [ @ [@le@[O] o | |UL
2 2% T2V M9BWV| MoBW | @ (@ @[O0 O -
g 38 (NPN) vi2y “MONAV|<'MONA| O [O|® [0 O | ..
F |EkME LS (CRER) 312 (PNP) ‘ *IMOPAV|*IM9PA| O |O|@|O| O
2% 12V *IM9BAV|*'M9BA| O [O|@]0O| O -
7 3%
| — — —
;'ZE o R 5| (NPNAR) 5V A96V A96 [ B AN AN J O ICERg
1= I — oay | 1py 100V [ Ag3V | Ass (@ |@l@[@[ *20 | — [uL—
F = " 100VbIF| A0V | A90 | @ (@@ @] *20 |ICEss| PLC

X1 AMELESY A TDA— 24V FIE, LREROBRICRGTETTH. ZRICIURROTMKMELRIETDEDTEHY EHA.

X2 EAARFEBEIIDC24VERLY XY,

x)— MgREES  0.5m
m-

Rs2S () MONW KOHDA—h AV FISZEEEERDVET,
M () MONWM %7 — b 24 Y FEHFSNDIBEICI. BIEZ A v FZX—4(BMY3-016) '
3m L () MONWL REELIET,
5m- z () MONWZ
XJ:ui}Eﬁ&EM?H‘.E BATEELA— RV FHBYETDTHMII, P.1165%TSMIESN,
X7V DA VAR IGA— M 2A v FOFEMIS. P.1358.1359% TSR L&,
><7T M ZA Y FISERER GRIEM) RV ET, (F— b1y FORTEFHMIIP.1165% TSBIZE0)

® 1140



MY3A(S/N\—2ovaY)

xnvaqsvirnykrzeuyy MY3A/3B Series

115
. —
) > F 21— 7R (mm) 16,20 [ 25,32 | 40 [ 50,63
ERRA 25
EBRE BEF
ERAEHER 0.2~0.8MPa] 0.15~0.8MPa
- REEMIES) 1.2MPa
B BAEREESSUERRGEE 5~60C
= EPPEM S/15\—=2v 32 (MY3A) /T72 v 3> (MY3B)
== @il B (FEiaH)
ZFO—ORSHBE 1000mmIATF {8, 1001 mm~*§83%)
Jisgee B Z#E#&OE (Rc, NPT, G) M5x0.8 | 1/8 I 1/4 I 3/8
A ) MY3ARS/N—2 v o3V DEDEREAICE YR NO—IH B LT, AFEEITEM
EROEERYET,
d b ‘ SEAENEOZ FO—VHFBEE. FAICIDARALIDTSZZ hO—2 (P.1134,
| 1135) D2fEEME LTSN,

SIN=Dwi3y IFUOYIIAV

EBIA—5 — X A Ritik

(F¥#I3P.1166%& TSR EE L)

FRAER b VRE

F 21— 7R (mm) 16 [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63

2bO0—2R/BI=Y bEL (MY3A)

80~500mm/s

Bl

TR/ RE

80~1000mm/s

Y18
Y1M

HH

[ -X168 |[~UH— bl

F—F— XA it
EMEZ5S

(L, H2=v /MY3B)

80~1000mm/s
(216, 820 L1 =Y | : 80~800mm/s)

=
=
=
=3

SR

KRS

T/ RE

-XB22

23w o7 TI—=IN
/I hIATRIV ) —XEBHEHEG

AEZ

BUERHIAT)* 80~ 1500mm/s

XP.1138.1 139D BHEERDEEZ ZSRES 0,
RBI ) —X & ZERADBEIITI Y3 -2 MO—TR/BIZ Y MRIEEHDEERDE

N URETIEALES L,

XA UFIBELD Y RYATDIT ) VI IR THEBREDEEHAE S BDIHEN

HUEY. EEMENDELARICIIDELNIVSES LHEE DRESIEE,

AMO—JREIZ Y MMtk

Y1H

H

]
EE
=

=
=<
=

Oow

F1—T7RE(mm) 16, 20 25, 32 40, 50 63 MYZC
1=y hEsS L H MY2
SV IFTI—NER RBO806 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RB1412 | RB2015 | RB2015 | RB2725 | |H/HT
2aAYoPTI-N/IVITNEA4T
RIS — X458 (-XB22) 5t RJO806H | RJ1007H | RJT007H | RJI1412H | RI1412H — — m¥glﬂ\
REEREAR—HR | AN—HHL 0~-10 0~—-12 0~-16 0~—-24
2 bO—REEH 23— FZAR—H{F —10~-20 —12~-24 —-16~-32 —24~-48 MYaM
(mm) O G ZR—H#{f —20~-30 —24~-36 —32~-48 —48~-72

X2 hO—URBEEIL. ) VYIS BORRIOREEETY,

ZhO—sBHBI=Y b

L5

BRI O—JHBI-Y b Z2hO—o@E1-y MEBR
LEFERY 3 Y977 )=\t \H:ERERY3 Y977 —/)\+ _ £
2oy | PRI FOUANRI M 2po—vme L7LER M
T =
B va-t |y va—p [0y 7 =T
AR R 2R | 2Rt ek st
1=y haL S| SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7 OVFAR—T Sa—FAn—F
g% | LERERY3y977U—/+| LS | L [ LL6 [ LL7 [ LH | LH6 | LH7
&l ;lﬂjé" [¥a—t2~x—#ff| L6S | L6L | L6 | L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7
= [pv52x—4ff | L7S | L7L | L7L6 | L7 | L7H | L7H6 | L7TH7
VO H:EmERYay577U=/+| HS | HL | HL6 | HL7 | H | HH6 | HH7
by Z‘”ﬂjéf [¥3—h2~—#ff| H6S | H6L | H6L6 | H6L7 | HEH | H6 | H6H7
’ |Av52x—4ff | H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H | H7H6 | H7

KANR=HI, A PO—TUR/BIZY b2 FO—ODHPBUETEEY D/HDREERETT,

PP A ]

mst 0006 | 1007 | 1332 | 2015 | 2995 | ) ¥2 YT TU—SOBBEERRAECLUMBNIBLY L IAMEE

EAERTANE—() | 084 | 24 | 101 | 200 [ doo]| GEEUFT, nYOJHRIERN SIS @A FHBIIT
BIRA FO—2 (mm) 6 7 [ 12 | 15 | 25 Relecrah,
BABIERE (mm/s) 7000 1205E RBOSLI]
=M (cycle/min)| 80 70 45 25 10 200%5E RB10CJJ~RB2725 0-0]
sy R0 | 196 [ 422 | 686 6.54] 863 |1 AREMEDLZARI B (E0~250) HOBTT, BERL

- E@E | 420 | 686 | 15982050 2001 REL L) BLBEANBYET DT, LRFBEBLIATHRRA
EREERE(C) 5~60 DEICBDIBENBHIET, X1

1141


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MY3A/3B series

BiREHR BHEX
e —— —
BN BI:kg
Fi1-7 |ZEERE fEFRES (MPa) ANO—2RZIZYNER
AEmm) | (mm2 [ 02 | 03] 04 ] 051061 07 ] 08 mge [FI7RE| BE 50;\;'&‘%‘7 FapE| (11=v hsw)
16 | 200| 40| 60| 80| 100| 120] 140] 160 Tl (mm) | ER | s & 2=y r|H2Zw b
20 314 62 94 125| 157| 188| 219| 251 BHe BHe
25 490 98 | 147 196 | 245| 294| 343] 392 16 0.21 0.06 0.06
32 804 | 161 | 241 322| 402| 483| 563| 643 20 0.39 0.09 0.12
40 1256 | 251 | 377 502 | 628| 754| 879| 1005 25 0.62 0.11 0.20
50 1962 | 392 | 588 | 784| 981|1177 1373|1569 MY3A 32 1.25 0.18 0.37
63 3115| 623 | 934 | 1246 | 1557|1869 |2180| 2492 40 2.31 0.25 0.67
JF) EEHA (N) =[E7 (MPa) X ZIEmEHE (mm?) &8 &£, 50 3.72 0.40 1.07
63 6.46 0.56 2.16
16 0.22 0.06 0.06 0.04 0.05
20 0.49 0.09 0.12 0.06 0.08
25 0.71 0.11 0.20 0.10 0.15
MY3B 32 1.39 0.18 0.37 0.14 0.22
40 2.41 0.25 0.67 0.26 0.30
50 4.10 0.40 1.08 0.38 0.52
63 7.04 0.56 2.16 0.57 0.92

ATa
Z2bhO—ofAIZ Y MR

StESE /B MY3B25-300L

0.71+0.11X300+50+0.1X2=1.57kg

MY3B-A [25]L2]-[6N]

Z hO—-o@EBI= b
DY UFFI-THE
16| 16mm
20| 20mm
25| 25mm
32| 32mm
40| 40mm
50 | 50mm
63| 63mm
1=y @&
2|2 O—JHAEIZ Y N BRIIE
L1 ;|
s 1z
2 U am
H1 . %R
H2 Ha=vh &

&) BEGEEDOFMICOETILTIIL.

FREEERRN—Y

B|ES | AN—HLL

6[] [a—hRR—Y

700 | oooan—

lZ’*’—*ftﬂﬁﬁf%

[N [ 2x—90s |
XIANR—H(F, 2 bO—2
WEI-U A2 hO-
L ORBIBTEET S
EODBNEETT,
KR 2B Y R T
DEFEEBIET,

PREERR =

BRESS PATAIEZSR LS,
MY3B-A25L1 MY3B-A25L1-6 MY3B-A25L1-7 MY3B-A25L1-6N
(RR=H7ZL) (a—pAR=H1T) (AT ZAN—H1Y) (23— bAR—YDH)

2 hO—oBE gg

A hO—URE

2O—UHE
RESENS )
=2

a1z=vhk

£ ?>3~I~ZN’~#

MY3B-A25L1-7N
(AYTZR—HDH)

% ED)ﬁX/\“**T

1142



wem, 016, 020, 025, 32, 340, 950, 063

nuasvrrnvkrzeuyy MY3A/3B Series

MY3A
f !_Wf
]
4]
R EB 5
&S EEE 5 &S @G HE 5
1 | UvFFa—T EE LA b 12 [ o=y FIVIZOLESE FILTA N
2 [ ANy RAN— EE YA b 13 | ®% RUFEH—IL
3 | 254 K70 FIIZULEE | EER_VTIHOE 17 | 4239418 [eaCL]
4 | Exbva-2 2FULR 18 | RARFRLE SOLEYTFUE JOX—h
5 | ExXkY RUPIR 19 | ABRERLE JOLEYTF I0X—h
6 | vIFUVY RY7E5—I 20 | AmRfHEHRL JOLEYTFVE 04—k
7 | AwkosUT KUTFLYTLI5L—h 21 | AERETSY R oO*—h
8 | NXIhENL—F RUTFEE—IL 23 | #A& —
11 [ 2w pEL ] EBR_TIHOE 24 | >—vIxv b RN
RiRER/INYF
EEEE +E [E%] MY3A16 MY3A20 MY3A25 MY3A32 MY3A40 MY3A50 MY3A63
9 | sm g | 27| ¢ [MYBA16-16C-|MY3A20-16C- |MY3A25-16C-| MY3A32-16C- | MY3A40-16C-| MY3A50-16C- | MY3AB3-16A-
AP [ZrO—7] Zro—=7] | RkO=7] zZrO—=7] | [ZkO—=7] ZhO-=7] [ZhO—=7]
10| FA b 27| 4 |MY3A16-16B- MY3A20-16B-|MY3A25-16B-| MY3A32-16B-| MY3A40-16B- MY3A50-16B- | MY3A63-16B-
=NV K| LR Zro=7] ZroO—7] | [ZhO—=7] | [RhO=Z] | [2EO=F] | [REO=F] | [ZbhO—7]
16 | 2oL—s¢ |RY| 1 | MYAI6-15- | MYA20-15- | MYA25-16- | MYA32-15- | MYA40-16- | MYA50-15- | MYAB3-15-
7R R6656 AC594 R6657 AC595 R6658 AC596 R6659
14 | HRTYMVIN | NBR | 2
15 [EXbv/iy%Y [NBR| 2 | MY3AT6-PS | MY3A20-PS | MY3A25-PS | MY3A32-PS | MY3A40-PS | MY3A50-PS | MY3A63-PS
22 |OUVY NBR| 4

XNy F oty MG
XN F Y MIE T

©.0NERHEFDIBE. ) -2/ IHIBESNE T, (10002 ~O—2 &) 10g)

T =Ny O DHRBRIFEISTREBEICTFRLTILZE 0,

1) =2\ V@& :GR-S-010(10g) .GR-5-020 (20g)
XEIREBER,// Ny F D DIREREIS BURESAEZ TSRS 0,

@h Y hEBOTHYEITDTEF1—TARDFERBECFRL T LS,
2Ny (10g) A EENE T,

= || =
==
= | o=

]
EE
=

= BER=E =
= BE3 2<%
il = = | )



MY3A/3B series

wex, 016, 020, 025, 332, 340, 950, 063

MY3B
BRER
BS B & &% =l BBEmE ME i
1 ) FFa1—-T FIVIZOoLEE BE7IVA b 17 | 4A2F248 Leiz3il
2 | ANy BAN= BET7I VA b 18 | ABRHERIV b JOLEVTFUR J0OX—h
3 | AZARF=TI BEBRE_UTILHOE 19 | RARMKIL b JOLEVTFUR JOX—hk
4 | EXbva—7Y 20 | AARMIEHAL JOLEVTT U J0OX—h
5 | EXbY RUTIF 21 | AARNTSY R JO4—|
6 O9IFYVYT RI7E5—IL 23 | #A —
7 ~Wbhos5UT ATFLITLIFL—b 24 | =W IRY b JLHA
8 Ny bNL—% RUT7EE—I 25 | yyrav=—KRlL [ESEBH ZVTIVHOE
11 | bwsN = MEBRE_VTILHOE
12 | Iv2avikz FIVIZOLE J0X—h
13 | @% RYT7E5—I
BB/ INY F
&S ESRE E | B MY3B16 MY3B20 MY3B25 MY3B32 MY3B40 MY3B50 MY3B63
9 | =R b Pz 1 MY3B16-16C-|MY3B20-16C-| MY3B25-16C-|MY3B32-16C-| MY3B40-16C-|MY3B50-16C- | MY3B63-16A-
73K zro=7] | RrO=F] | RFrO=7] | REO=7F] zZra=7] | RFO=7] [ZrO0—2
10 2+ 27| 4 MY3B16-16B-|MY3B20-16B-| MY3B25-16B-|MY3B32-16B-| MY3B40-16B-|MY3B50-16B- | MY3B63-16B-
=NV EF| L2 Zto=7] | 2kO=2] | REO=Z] | REO=2] | RtE=7] | 2kO=F] | [RhO=7]
16 |=2o0L—x | Y| 4 MYA16-15- | MYA20-15- | MYA25-15- | MYA32-15- | MYA40-15- | MYA50-15- | MYAB3-15-
IR R6656 AC594 R6657 AC595 R6658 AC596 R6659
26 |0y v NER | 2 KA00309 KA00309 KA00309 KA00309 KA00320 KA00320 KA00402
(04x01.8X01.1)| (04X01.8X01.1)| (04X01.8X01.1) |(04X01.8X01.1) | (07.15%03.75X01.7) | (67.15X03.75X01.7) | (08.3X04.5X01.9)
14 | F1-7H29b | NBR | 2
15 |EXbv/tyY | NBR | 2 MY3B16-PS | MY3B20-PS | MY3B25-PS | MY3B32-PS MY3B40-PS | MY3B50-PS MY3B63-PS
22 |0UY NBR | 4
27 |9y23avy—=IV|NBR | 2

XNy F oty MG

®

2. 2H 1Y hERODTHEYETDTEF 1—THROFERKECTFRL T LS,

. /Ny (10g) HMIBENE Y,
WDEBERFDIBE. J') — /N UHIBE &, (10002 hO—24724) 10g)

T =Ny O DHRBERIFEISTREBEICTFRLTILZE N,
1) =2\ V@& :GR-S-010(10g) .GR-5-020 (20g)
XEIREBER,// Ny F D DIREREIS BURESAEZ TSRS 0,

1144



xnvaqsviroykrzauyy MY3A/3B Series

+a—-r517,016, 020, 625, 632, 340, 850, 063

MY3A [F1—JAREF-[R FO0—7]

XEHCDEZ LTS

Rh

ERFBHEIAP.1167) & THRBEE 0\,

Gy By
gl ]
z Iz Y 4
© \&
(i) <] @ ! (i)
2xP
RERRT52)
(L L H MY1B
PA 4XMMZEEM 4XoBEEC Y NH 2x2XP
3 oLDiE L7\ rard752) MM
S
B Y1
& > ® & PN lors
¥ - @ MY1H
1 & ® @/ o ; 5 — 5 MY1
HT
9 ©® @ Lo hd A MY
® @ O E ow
PG Qt+2h0—v HG Y26
MY2
HHT
PC J0—7 42 I TS5y MBSl 2ol AVR SnbZ P MY3A
oxoTE<UFSE | / A WECUEESURLAZKK) sy Kn—oREgmd, wrios | LED
£ e 2xP Ul BRREN EEICERTEE T,
l MY3M
— | , = [E——c)
3 Pai 2 ® ®
& 1z (eI LT T@
—
L—;A @ —— [0
A N
742 hO-2 254 KF—FIAEBBE
(mm)
B A B C E G H HG JJ KK L LD LL LW M MM N
MY3A16 55 6 18 2 95| 27 5 M4Xx0.7 5 65 35225 41 6 M4 x0.7 13.5
MY3A20 | 64 | 75|22 | 2 | 95| 32 | 65| M4x0.7 | 85| 80| 45|24 | 51| 6 | M4x0.7 [1565
MY3A25 75 9.5|25 2 14 37 7.4 M5x0.8 7.5 95 55 |27.5 61 8 M5x%0.8 20
MY3A32 96.5| 11 32.5 2 14 45 9 M5X0.8 75| 128 6.6 |32.5 76 8 M5x%0.8 22.5
MY3A40 [120 |14 |38 | 2 |18 | 54 |12 | M6X1 12 | 160 | 86|40 | 90| 12 | M6X1 27
MY3A50 |137 14 49 3 16 67 |14 M6 X 1 156.5] 190 9 42 112 12 M6 X1 27
MY3A63 |160 17 60 3 20.5] 84 |16.5| M8x1.256 |22 220 | 11 50 134 16 M8x1.25 |31
B NE NG NH NW P PA PB PC PD PG Q Qaw T T uu YW z
MY3A16 | 225 8 |17.2] 43 | M5x08 | 44| 26 | 325 4 | 4 |102]| 19 | 7 | 65| 30 | 42| 110
MY3A20 | 27.5| 10 |20.8| 53 | M5x08 | 54| 30 | 40 | 5 | 45| 119 23 | 8 | 9 | 35 | 52| 128
MY3A25 | 32 10 |24 65 |Rc,NPT,G1/8| 64 | 40 475 6 6 138 30 10 9 47 62 | 150
MY3A32 |39 | 14 |31 | 79 [RcNPT.G1/8| 92 | 44 | 64 | 6 | 7 | 179 33 | 10 |135] 52 | 77 193
MY3A40 |46 | 15 |37 | 94 [RoNPT.G1/4| 112 | 60 | 80 | 75| 85 223 | 40 | 14 |14 | 66 | 92| 240 |D-U
MY3A50 | 58 25 |47.5]| 116 |Rc,NPT,G3/8| 142 66 95 8.5 8.5 | 257 | 44 15 |21 74 114 | 274
MY3A63 | 70 | 20 |58 | 139 |RoNPT.G3/8] 162 | 84 110 |10 |10 | 300 | 64 | 16 |20 | 99 | 136 ] 320 |"XJJ

1145



MY3A/3B series
mes17,016, 020, 025, 032, 340, 050, 363

MY3BF21—JAE-Z FO0—2] KB OEE LTINS EREEEE(P.1167) 5 THRR LS,

G, 8.
0: I I U:
V7% ) =
= \3( D
: ‘ 1 A"—Cﬁ
§|—1 @ s =
RBRETS2)
(LL) L syav=—FKlL 4xoBE<Y H ox2xP
o PE LDEL T NH — et
PA AXMMAEM - = oLDELR RRRAT5D)
I — ﬁﬁz =
@Q > 6? QS <f/ WYY
n . <
m L i 2
% u_tg ; E =]
1 o
@ ‘o i DA
| ® | © = A
=
PG| | Q+2r0—2 HG -
20—T4 7757y bERfFRL R—brNYI—3>
(2xJIE< U EES DA LESKK) — ——
XA R AN—DEREEGE. KRS
PC G ARE N Rk !
2xoTEE< Y FESE o Ul BEmEh ERIOERTEE T
N 2xP [ —— 1
X O —
e — N | ;
o | & o | g (BRI LT []Eg
© g
—1
G @ —— o
A N 4
Z+2h0—s 254 KF—TF B
(mm)
B, A | B c G H | HG JJ KK [ L [ D [ LL [ w MM N

MY3B16 | 61 6 18
MY3B20 | 74 7.5 |22
MY3B25 | 89 9.5 |25
MY3B32 [112.5] 11 2.5
MY3B40 | 138 14 38
MY3B50 | 155 14 49
MY3B63 | 178 17 60

95| 32 6.5 [M4x0.7 8.5 80 | 45|34 51 M4x0.7 |15.5
14 37 7.4 |M5X0.8 7.5 95 55415 61 M5x0.8 |20
45 9 |M5x0.8 75| 128 | 6.6 |48.5 76 8 |[M5x0.8 |22.5
18 54 |12 M6 X1 12 160 | 8.6 |58 90 | 12 |M6X1 27
16 67 |14 |M6X1 1551190 | 9 60 112 | 12 |[M6X1 27
20.5| 84 |16.5 |M8x1.25| 22 220 | 11 68 134 | 16 |[M8X1.25]|31

M

95| 27 5 |M4X0.7 5 65 3.5|285| 41 6 |[M4x0.7 |13.5
6
8

w{w ||| (no(ro(m
IS

B NE | NG | NH | NW P PA | PB |PC | PD | PE | PF | PG| Q QW | T TT |UU (YW | Z
MY3B16 |22.5| 8 |17.2] 43 |M5X0.8| 44| 26 | 325 4 9.7] 85| 4 1141 19 7 | 6.5] 30 42| 122
MY3B20 |27.5| 10 |20.8| 53 |[M5X0.8| 54| 30 | 40 5 [11.2]10 45| 139 | 23 819 S5 52| 148
MY3B25 | 32 10 |24 65 |[RcNPT,GI/8) 64 | 40 | 475 6 |145[12.2] 6 166 | 30 | 10 | 9 47 62178
MY3B32 | 39 14 |31 79 |[ReNPT,GI/8| 92 | 44 | 64 6 |16 |15 7 |211]33 | 10 |135] 52 771225
MY3B40 | 46 15 |37 94 |RcNPT,G1/4) 112 | 60 | 80 7.5|19.5|16.5] 85259 | 40 | 14 |14 66 92 | 276
MY3B50 | 58 25 |47.5| 116 |RcNPT,G3/8| 142 | 66 | 95 8.5]120.5|20 85|293| 44 | 15 |21 74 1114|310
MY3B63 | 70 29 |58 139 |ReNPT,G3/8] 162 | 84 (110 |10 [23.5|27.5|10 |336| 64 | 16 |20 99 | 136 | 356

1146




xnvaqsviroykrzauyy MY3A/3B Series

mes17,016, 020, 025, 032, 340, 050, 363

Z2hO—2@AI=v b+
BEER>aIVIPTI—N+T7 I+ MRV ME

MY3B [F1—JR#E-R FO—2|L

(77V—=1Z2bO0=2)TS S EY
ES,_,_SD EC
5:{’ é} 1)
—+ /
{g,—} % MY18
€ MY1M
2bO—o@|E1=y r/‘ TR L.h MY1C
(mm) MY1H
BRI VY ES EC EY FC h S SD TS TR TU w 23y o7 T —NER MY1
MY3B16 | 14.1 | 215 | 265 | 345 | 2.4 | 408 | 258 6 | 09 | 25 62 RBO806 HT
MY3B20 14.1 26.5 BlES 41 2.4 40.8 22.3 6 4.4 21.5 72 RBO806
MY3B25 20.1 29.8 36.5 51.5 3.6 46.7 25.2 7 1.4 28.5 90 RB1007
MY3B32 20.1 37.5 44.5 60 3.6 46.7 20.7 7 5.9 24 105 RB1007
MY3B40 30.1 45 53.5 72.5 5 67.3 36.3 12 0.9 39 128 RB1412
MY3B50 | 30.1 | 565 | 665 | 88 5 673 | 343 | 12 | 29 | a7 150 RB1412
MY3B63 | 36.1 | 705 | 835 | 108 | 6 732 | 362 | 15 | 09 | 43 178 RB2015

3) A bO—UBBIZY baIEADBE. AMEESSUEEDOR— MCRETREHFIHIRINE T,

SREAIaIVITTIY—N+T v Z MRV M

MY3B [F1—JAE~[R FO—2]H

FHMIIP.11272TBRES 0,

= BER=E =
= BE3 2<%
= B9 S

(PTV—=/XZ2hO—=2)TS S EY
ES__SD EC
?,7 [ ==
= v ¢ | =
] — +— =
E== =
o T
ZhO—oEEI-Y b/A TR _lLn
(mm)
BRI Y ES EC EY FC h S SD TS TR TU w 23y o7 TI—INBR
MY3B16 14.1 23 29.5 34.5 2.4 46.7 31.7 7 0.9 25 62 RB1007
MY3B20 14.1 27.5 34 41 2.4 46.7 28.2 7 4.4 21.5 72 RB1007
MY3B25 20.1 31.8 41 52.2 3.6 67.3 45.8 12 1.4 28.5 90 RB1412
MY3B32 20.1 39.5 49 60.5 3.6 67.3 41.3 12 5.9 24 105 RB1412
MY3B40 30.1 48 60.5 73.5 5 73.2 42.2 15 0.9 39 128 RB2015 D I:l
MY3B50 30.1 58.5 71 88.5 5 73.2 40.2 15 2.9 37 150 RB2015 3
MY3B63 36.1 74.5 91 108 6 99 62 25 0.9 43 178 RB2725 XI:I
) ANO—UREBEIZY bEIZEADBE. AMARESIOBEOR— MIRNTELSHFIHIREINET, B

HMIIP 11272 TSRS,



MY3A/3B series

HA RHR— b

YA FHR— A
MY-SCIA

| ©

{
[
i
$ [:i,:]

w}
2xgH_||[ | W
c | A 0l
D | B
B4 FHR— B
MY-S[IB
! | L 2x4J
{ 1
| ] w}
c | A
D ‘ B
(mm)
ik BRI VE A B [+ D E F G H J
MY-S165 | MY3A16-MY3B16 | 53| 636/ 15 | 26 | 4.9| 3 6.5| 3.4 [M4x0.7
MY3-S205 | MY3A20-MY3B20 | 65| 776/ 25 | 38 | 5.9/35| 8 4.5 |M5x0.8
MY-S255 | MY3A25-MY3B25| 77| 91 35|50 | 8 5 9.5/ 5.5 |M6X1
g A | MY3A32:-MY3B32 | 97 [115
MY-8324 [ aBa o130 | 45 | 64 [11.7]6 |11 | 6.6 |M8x1.25
g A | MY3A50-MY3B50 | 138 |160
MY-S50 5 MY3A63-MY3B63 | 160 |182 55 | 80 [14.8| 8.5 |14 9 M10X1.5
) YA K FR— NIEG TRTHREBYET,
Y4 RHR— MMEADBR
O JARA-7THOZRROBE, BE  MY3AY A KYR— FMERER MY3BH 1 R4 KR—
BBIES TRV FF1—T I bd  [1o5 bkl s el i 2
EELET. ZOLOHIBA. FTRICRT
HHBB=L1Y S IEUTFICABESICH
WBEY A RYR—MITZHLTIE | 100 100
B<EE,
m
[} 80 MY3A63 (1900) 80 MY3B63 (1800)
| e — _ _
L miwﬁo [MY3A50 (1650) m\%w% MY3B50 (1650)
& \ - \ \
40 MY3A‘40 (1400) 40 MYSB‘40 (1300)
MY3A32 (1250) MY3B32  (1200)
m 20 -MY3A25—(1100) 20 'MY3B25—(1000)
1 MY3A20 (1050\\\ MY3B20 (1000) \\
/ % v, 0 MV3A16(1000)\N \\ N 0 [MY3B16 (900) NN
L : 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000
- X H5FR3RE L1 (mm) EH5RIR L1 (mm)
s
ANFEE ) (PRI ST RE RS, ) () PEBERNERTEERT.

O v FF1—TRSEFEOBEAHT
BUVMBE. YA RFR—-bEMITHIEIC
FOTCRBEERETDIENBIFTD
T, MAEICIE. LNVBRBZESENEL
F9, Fo. OVIZMO—IBICHENT,
RE) - HESHDDDIEBICENTIE
ISTHBRAICENTEY A RHR—bD
ZERESBEDLET,

@YR— 2RI BEERETEHIEEA
DT, HR—FERDHZEAEE 0,

1148




xnvaqsvrrovkrzauyy MY3A/3B Series

JO0—F4VI%ETSoy b

DA RREDERNES.

fERH fERHI
WAEO(BBES s 22/MoT2128 BIAEEQ (GEBEEZRNMNITDIEE)
" _ -2
72—7
TSk TSy
EX {1451 BX {1451
G
D1 Za
|
WJ‘ s
Hépell) jj
I3 v o | o o ( mT
——— &L i
e o) e o
— RER [#]
& rg‘ﬁékﬁ‘ﬁi— Be#l %
. = L
ﬁ Tig JJ Zbi E
Z o]
< o ml o
:'f 7 S <
<T ¥ ﬁT — ﬂ[
= Y ZbERE 4
® 2x2xoLD . ZD1EEHE 5 2X2X0LD  (sgzplieam)
= Cror i) s
M o
g 3
-

MY3O7A—F 1 > J 7549y FRf$TER (mm)
R BERH el FERE
B @RVUYYTE TH 3J L]P[LD|[Ea|Eo 22 B aTH 3 L] P [LD|Ea]Es

MYAJ16|MY3[116] 38 | 20 | M4x0.7 |45] 10 |6 | 1 | 1 MYAJ40|MY3[140] 72| 32 [M8x1.25|6.5] 16 | 11| 1 | 1

MYAJ20|MY3[120] 50 | 21 | M4x0.7 |4 |10 |6.5] 1 | 1 MYAJ50[MY3[J50] 90| 36 [M8x1.25|6.5] 16 [ 11 | 1 | 1

MYAJ25[MY325] 55 | 22 | M6x1 |55]12|9.5] 1 | 1 MYAJ63 MY363]100] 40 [M10x1.56|9 |19 |14 1 | 1

MYAJ32|MY332] 60 | 22 | M6X1__|5.5] 12 |9.5] 1 | 1
SO (SN RgBEED T RYBEEO
| A1 B1 C1 D1 F1 K1 Q1 | A1 B1 C1 D1 F1 K1 Q1

MYAJ16|MY3L116| 29 68 |34 | 18 | 88| 55 |10 _ MYAJ40|MY3[140| 56 | 130 | 65 | 32 | 162 | 95| 16

MYAJ20|MY3[120] 34 81 |405] 20 | 102 | 6 [10.5 _MYAJ50[MY3(J50] 69 | 156 | 78 | 40 | 192 | 95| 18

MYAJ25|MY3[125] 38.5 | 90 |45 | 24 | 112 | 6.5 |11 _ MYAJ63|MY3163] 86 | 186 | 93 | 50 | 226 | 10 | 20

MYAJ32[MY3132[ 47 | 106 |53 | 30 | 128 | 6.5 | 11
e ome o REAAED e RAAER
el ol A2 B2 C2 D2 F2 K2 Q2 el Bl A2 B2 C2 D2 F2 K2 Q2

MYAJ16|MY3[116] 36 | 58 | 29 | 30 | 68| 10 | 5  MYAJ40|MY3(140] 68 | 114 | 57 | 55 | 130 | 19 | 8

MYAJ20|MY3120] 41 | 70 | 35 | 35 | 80| 10 | 5  _MYAJ50[MY3[150] 81 | 136 | 68 | 70 | 152 | 20 | 8

MYAJ25MY3(125] 46 | 80 | 40 | 40 | 92 | 14 | 6 _ MYAJ63|My3163] 100 | 166 | 83 | 80 | 185 | 23 | 9.5

MYAJ32[MY3132] 54 | 96 | 48 | 46 | 108 | 14 | 6

B 071 UMBT Sy NAEE BCHEEARDET.

N N MYAJOCI(1Ev )
0 5 N 21

EEARN MRS BN B D iy | BEER
BBHF By YSAREE BEAILL yoe | MY e | $MS ———

AV 2oy By | [IEFZebk [ 2

MYAJ16| 1.5 MYAJ40| 5 =07 2
‘ . I MYAJ20| 1.5 MYAJs0| 5 | [FT/\FE®| 2
: & — B MYAJ25] 3 MYAJ63| 13 EEANME | 2
[ H ‘ . MYAJ32[ 3
ERBEE

= || =
==
= | o=

]
EE
=

= BEH T
S EHEZ S (53
= EE] o



(\)

1150



MY3M series

INUEFHA R
(ZFowvay)

216, 925, 240, 263




MY3M series

WREET &

RUFICE O BERBMY3 ) — & THEANES OIS, I TRNEEEFIEEZ ZBNVLET,

| 74 REFEOHEH |
3B
ERD Y G MYaM25-500 i Z o
fERAFI9EEVa - 300mm/s 1.9k EHR T T
3 - BEENf
7‘7:/37 ............... 177‘7:/37
(6=1/100)

MY3M25-500

—JaIBRES 0,
A%

RlamnrOovot
DJ—ONEESKUVEDLNE
.40 10 B wE BB
B Ea Xat Ve 8
z X w 2kg 10mm 10mm 40mm
L] 5
Y Y

BlamamcisamzZoad

m3:EBE(CD\T
m3 max (&> 7MY3M,/M3DD&u) =5.33 (kg)
BFEN1=m3,/m3max=2,5.33=0.38
M2:E—X> MMIDINT
M2 max (%S TMY3M,/ M2D@d 1)) =6 (N-m) -weeeverermeeemeeemeeseeeieaee e
M2=m3xXgXxZ=2x9.8xX40%x1073=0.78(N-m)
BEEN2=M2/M2 max=0.78,/6=0.13
M3:E—X>2 MMIDINT
M3 max (75 7MY3M,/M3DB@ 1) =2.67 (N-m)
M3=m3XgXxX=2x9.8X10Xx1073=0.2(N-m)
BEEU3=M3,M3max=0.2,2.67=0.07

1152



wmazsz MY3M Series

| 54 KAREQEH

4EBME— 42 MIL2EFEOEH
ERFOHELFEFEIZIDINT
FE=1.40ax8XMxg=1.4x300X5x2x9.8=82.38(N)
M1E:E— XA MIDINT
M1E max(1.4Va=420mm/sT1&5 75 TMY3IM,/ M1D@ &) =7.62(N-m)
M1E=;—><FE><Z=;—><82.38><4O><10*3=1 10(N-m)
B EU4=M1E/M1Emax=1.10,7.62=0.14
M3E:E— A2 MIDIVT
M3E max (1.4Va=420mm/sTi&st &5 7MY3M,/M3D®&v) =1.90(N-m)
M3£=;’—><FE><Y=%><82.38><1O><1O*3=O.27(N-m)
BHEO5=M3E/M3E max=0.27./1.90=0.14

[5]H41 RaFEOast- &5
Zo=0l1+ 02+ 03+ 04+ 5=0.87=1
M ELWHBBRTT A SERTEETT, MY2
BE&S 3V o7 T~ NDBEET TSN,
KIBDEEICST LR KEHEORNZaN 1 582 BEICE, BERD. K7V A ZOUP, vU—2zE%s MW
TIREIKEE N, FAEEIE. [SMC Pneumatics CAD System] ICCREBICEH TEEIDTIFALIES 0,

anES FBEE—XVb
MY3M,” M3 MY3M,”M1 MY3M,”M2 MY3M, M3
700 500 200 T00
300
50 100 50 ——
20 200 40
30 — 50 30
100 40 20
20 320
50 20 10 063, |
10 € 40 £ 3
2 7 63— =z 30 31 | Z 49 g§3 z
W 5= N £ 20 -~ 2 = -~ 431 3 240—|
w4 0407 | N\ I N 5[ 20— | =S
iE 3 | X 10 4 210 x 2 Q‘“’ % 2,___'_5
@ ] === I3 [l
2 L n
\ . ! W, | W !
925 2 H 25| ¥ 25—
H 225,
! s 1 0.5 '
e 2 T 0.4 T
0.5 0 " 216/ —]| 0.3 0
0.4 1 | 216, 8:2 oz H 016
0.3 : ] 0.3 1
0.2 o— 05 guhIge Joiaielotly s 0.2 A A
100200 30040050 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 020 30040050 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
EXRVEE mm/s EXNUEE mm/s EXhUEE mm/s EXNVRE mm/s
-XO



MYJ3M series

BATBE—_ XAV N BAAHHES

£ F1—TRE | BAFBEE—XTE (N'm) BABHEE kg)
= (mm) M1 M2 M3 mi m2 m3
16 5 3 1.4 18 14 3
25 16 9 4 38 36 8
Ll 40 60 24 20 84 81 20
63 140 60 54 180 163 40

XEHIME— X > bDEENRTRDSAEBDEEEHEL LT,

Ffo. BT (mENINES) ICT ZEAS NDIHEICIIAZR RATNRSY VRV M) A LS EBDEUTH

BEHRNLET,

IS 7EBRABERNTE - AV P TBEL LS\ FLTSTDERRR

M2E— X EZENNIAS A

(RATUFRS RIL i)

ATHLRAABNE

BAFBE— AV M aoEsezs8ersUssOTRERtRORBAEI DL\ HHET CERUES .
MY3M, M1 MY3M,” M2 MY3M.”Ms
298 200 700
300
100 50
200 40
30
50
100 40 20
30
50 20 10 263
e 2 £ E
=~ 30 263 zZ g9 063 > 5
L, 20 B " 431 240
A A A
4 5
T 10 240 T 2 040 T 2
w w3 W
° 2 025 ! P —
3 025 |
1 0.5
2 0.4
| 0.3
05 210 216
1 016. 0.4 0.2
11 0.3
0.5 I 0.2 0.1
100 200 300400500 10001500 100 200 300400500 10001500 100 200 300400500 10001500
EZNVEE mm/s EZ ~VEE mm/s EZRNVEE mm/s

= = IS IERRABENTAFERE DRE LA, 45 T70ERARARANTERAREE— X MELTE
BABRHEE/ 22850002 TOCRERABOAEE— A DN T HHE T BB LS,

MY3M, m: MY3M.”m2 MY3M,/ ms
400 400 100
300 300
200 200 50
40
30
100 100
20
50 50
40 40 10
2 30 263 2 3 263 2 063
] ] B 5
g o & 2 - o
& e 240 g 3
s s s
10 10 2
025 | 225 025
5 5 |
4 16 4
o
3 3 1
016 0.5 9.0
2 2 0.4
0.3
1 1 0.2
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500 100 200 300400500 1000 1500
EXRVEE mm/s EX FVEE mm/s EZRVEE mm/s

1154



PV i3
I7oviar-Ak0—2

A=y FIRIREES

wmazsz MY3M Series

MY3M16F KFEHR:P=0.5MPaks MY3M25F KFER:P=0.5MPaks
[ [ ] i
2000 5 o 2 o 2000 - i
Tﬁ;@f s RS EEER
1500 Y BAEREE 1500 S KRS G5
N \2\\“ m RABRRE \\\ [y
1000 (AL 1000 l Ny
= [ N
2 4 2 S8 4
E NS — £ =)
w500 9T w500 \$'<,
W 400 W 400 S§
£ 500 ™~ £ 300
& N &
\\
200 h 200 MY1B
N
MYIM
100 100
80
0405 1 2 3 45 10 20 1 2 3 45 10 20 30kaos0 | |MV1C
mmax mimax——_ | e Toma | MYIH
BFEE kg BEE kg
MY1
MY3M40FH KFEZR:P=0.5MPaks MY3M63H Kr@R:P=0.5mpasy HT
oo T T oo L] Tl 1]
oo | REIEEER =Jd e oo | REIEEER .
BABRER P ‘ i BABRER \\ d ‘ ‘N MY2C
1000 —JJTJR— \2\\,, ; 1000 —ﬂ— Lo N a
NG > N = < mv2
" 2= -— " = HMHT
g J. g < MY3A
500 500 MY3B
B 100 B 400 N
L A \\
fé 300 f&j 300 b HYSH
200 200
[l
100 100
80 80
3 45 10 20 30 4050 TTOO 5 10 20 30 40 100 4200 300
m:maxJ mzmax mmax Msmax mzmax: o
BREE kg B8R kg
I7ovar2t0—2 H(:mm
F1—TRE(mm) ovwiarZhkO—y
16 13
25 18
40 25
63 30




MY3M series

PV i

IrPoyLav-AbO0—0FBIZ Y FIRYREE

23w oFTI—=ING

ZhA—ORBBIZ Y MERIRNF—HER 2onm

A hO—2HABI=-Y b
2 bO—oWEARERE

B :mm

S EBEHR EEHR F1—TRE(mm) MEAEEE
IKTFEAER
(FE8) (L5 —
16 0~-10
25 0~-12
wRRAE -
()2 40 0~-16
63 0~-24
) FEHEEMAN—THR NO—BEL= v NEEEALT. BAMEE
WES (2 O— U HEEES) TERT 5BEIBARRRENRLY £
T, (P.115595728)
EE T RILF—
E1
HHIRILF—
F-s F-s+m-g's | Fr's—m-g's
2 g 9 |sum
; VIEEEE (m/s)  mEREE ko) FioU oS N)
“&WIZ‘W*— E1+E2 o EAMEE (9.8m/s?) S:23v 5T TY—/\DZ KO—2 (m)
E1) WROBEE ., S 30T T —NERT BEBOREDT £ T,
ZhO—HA%

<KPIvZPRIVEDOR bO—-DHE>
FIvZRRIVNBOOY OFy NEBD. Ny RAN—fILURAEL
VFICTR hO—VBEE. OV Ty MIKWBEEBLET .

<2ayorPIV—IDRO—-JHE>
23w o7 ITI—NBEERINERD IV OT T —/N\EEEESET
2 hO—0RBE. 3 voT7TI—NEBERIL NEFTTIVIT
TIV—NEEELET, BH. ZOB. BERI M EEFBER K

DTERLEESN,

(2av o7 7= BEERIV M M LOSHR)

ZhO—UR/BIZV b

BRI b bV BAT:N-m
F1—7RE(mm) 1=y bk it~ Lo
L
16 m 0.7
L
25 m 3.5
L
40 m 13.8
63 L 275
m .
2avoFTI—IN
BRI b bV BfiN-m
F 1 —TH4E (mm) d=v bk g Lo
L
16 m 0.6
L
25 5 1.5
L
40 m 3.0
L
63 m 5.0

NER

DOFagFnanL> TEE S,
2 MO—2REIZ Y MIDIBEX FO—I IV RIZBNT. 2540
RF—=TIL(BEF) EZX MO—VRABIZY FEIPBUFEES
naBnNHY £9, REH/N—EBRFTTAENBEEZ DISFRICH
NDZEDTEBINMBEEICLTLEE Y,

® 1156

NER

@2 bO—VBBIZY M. DU VT ERBICRMTITIEIC

BRIV EFSTRBENBUET,

1z MEERI M E—BEHT, A bO—URBEBEIZY bETHL
THHI)VIERMITTLEE N, Y VIEERICZ FO—2UH
BI1Zy baREDMBICRLIZ Y bERERIL b EH G TEZEL

TEALES N,

BEH. OB BERI M ERBERNLS TFELLE 0,

(R-AO—TREBIZY SERERIL M MO SE

BF SR PRIVMIEBZ FO—IHBIZL 3 vI7TY—N
ER—BERBMBTT O+ R PRIV M EEELT &L,
2 NO—OREAEF O avoT7TI—NEB—HEERDUBTT

P Z MRV P EBEELT LS,

23V ITTI=NDR N Y/INEET 2 MRV NEFELE—E
THMBE. 254 RT—TILOBILMBHIRREICE D/, A

HEENMET 22 ENnBUET,
@1z b ABOBESE
FIvZ RV A

Ovotvyb

BENTEZT,

TTV—NEERI

ZhO—2@/BIZY b
BERI
23voFPTI—=IN

®z2bO—o@BI-y bEFBEETEELERALAENTL

J=1AN

ZhO—JRBIZY b2FPBMUETEET D EHRBEOTAILF—
DRESICED>TRALARELE T, ZDBEICIT I — F AR~
PHERIBAY I AR HOERZHER/HLET .

(R bO—2@/EI= Y MEERIL MET ML SER)
FEMBEECR MO—IRBIZY M aERTBIHE. TRILF—
IRNEEN DRI DIZEN B FTDT, LEDBARNI FILF—%
ZEROLE. FERPI A F—DBEARTIEB S



m| =l = [X) mrE™| =
— -— R 1W ~N 2H el o~
> = > > |[>= > > |[>= >=>=
SHIIERIEEEEEEEESES =

1157



Ahoaqar ROy RLRDU DS
ITRUBMZHA B

MY3M series

216, 025, 040, 063

BRXARTHE

nV ol MY3 M[16] |-[300] |-MSBW] |-[ |

TRUBMTSHA R N N
o , 7F—5— XA Ktk
Y UFFI-THE SHBIZP.1159% T8RS,
16 | 16mm _
25 25mm A= kA v FiBES
40 | 40mm s | 241
63 | 63mm S 1714
. n n {4
R— b CDEE
55 | B8 | Fa—TWE A—F2AYF
mge o | 016 [WES [ 7210 FBL HaEMNR |
Re XA~ 24V FORBEIIDOEEL T,
TN | NPT 025,040,063 TREZSBLE N,
. & DR &
R ZbO—2RABI=Y 2B
JYYHR A=Y (mm) Z NO—&HWEI= Y MNIDWTIEP.1159% ZSRL LS,
7327 | mexro—ox ovozbo-y  REIEER
07 0 0
700,800, B2 NO-0%EBRD
2 | 120012005000 | 2001~3000mm (ImmA®| 3000
12 ka—2hs 1mm | A PO—2
HHTHIBTETT
ET
*OVJ2 NO—VH2EZ NO—0 EBRICFRT#E MY3M20-3000L-M9BW
¥A9Z NO— BT TIRTTH Y Y3 VORNETSEVA— k24 9 F DEMD
R EBBEEDHETDTIEB LA,
BRAA— bR YTF/ #— F 21 v FEGEOFMEEE. P.1289~1383% 8B LS,
— — S =%
s s e UK e ) —— S (J);ﬁﬁs‘é(? 79910 e
BHL |57 bc AC | REBUHL | BEURL |igoe) )| ()| 2)| 7477
38 (NPN) MINV | MoN | @ [@|@[O] O
= — 31 (PNP) vy MoPV | Mop |@ @ @O O |
e 28 T2v M9BV | MoB | @ [@[@|C| O | —
7 3% (NPN) MONWV| MoNW | @ (@ [@[O] O
1 —_
L| swzseesn |soxor 5 3ene) | 2av |*1Y — [mepwv| mepw [ @ [@]@[O] o | |UL
2 2% 2V M9BWV| M9BW | @ @ |@|O| O -
g 38 (NPN) v 12y “MoNAV|*'MoNA| O[O @[O0 O | .
F |mktm LR (eRE) 3% (PNP) ' *IM@PAV|*'M9PA| O |O |@|O| O
28 T2V *IM9BAV|*'M9BA| O |O|@®|O| O —
7 3% _
;IEE B N 5V | — | Asev | A9 | @ |@|@|@| O |icmm| —
1= I oav | 1oy |100V | A9V | Ass [e [e@|e@[e@ 0 | — [UL—
F fid " 100VLIF| A9OV | A90 | @ (@ @ @ *20O |ICEg| PLC

X1 ki@ ES A TOA— h 21y Fid, LERBEROBBICRTILETT A ZNICIWRROTKMEERIET DD TIEHY FtA.

X2 FEAAFEREIIDC24VERY T,

x)— MgREES  0.5m
m-

|iS  (f) MONW KOHDA—h AV FISZEEEERDVET,
M () MONWM %7 — bk 24 Y FEZFSNDIBEICE. BIEZ A Y FZX—4(BMY3-016) A
3m- L () MONWL REELIET,
5m-- z () MONWZ
><J:=E}E§W%§M9H‘.E BAFELA— RV FABYEITDTHMII, P.1165%TSMIESN,
XTIV IDA VAR IGA— F AV FOFEMIS. P.1268.1259% TSRS,
><7T M ZA Y FISERER GRIEM) RV ET, (F— b1y FORTEFHMIIP.1165% TSBIZE0)

® 1158



2nvaqsvrrny krzouyy MY3M Series

Lk
-,
. . F 1— 7P (mm) 16 [ 25 [ 40 [ 63
) e ERRAE B
3 o = RS HE
" Jisge EREAEE 0.2~0.7MPa] 0.16~0.7MPa
Y- Trousay RAEMED 1.05MPa
BEREES S UEAREEE 5~60C
ovar Ir7ovar
Y] TE (Ao
2 O—ORSHEE 1000mmIATF 58, 1001 mm~"58
EE##&OE (R, NPT, G) M5x0.8 ] 1/8 | 1/4 I 3/8
e | mRIA —5— A 1 Fiti BEEZ bR
(#HIZP.1166% TBM 12 0N) HBEZR b &EE
[Fzes] /5 \
[-X168 | ~UH— FraLfiE | F 21— JR4E (mm) 16 | 25 | 40 [ 63 Vi
5 : WEI=v PEL 80~1000mm/s
Aoy R [EECIMEETTS) 80~ T500mm/s
FG -5 _ . 80~1500mm/s
E] i/ HE

S U O TI—IN ¥RBL ) — X% CEADBAE T 7Y 3 -2 NO—oRE1 =y NRIEENDBERDE

Z3v7J o " AEZ N RETIHEA<EE 0, Myie

/T bEATRIV ) —ZEB MAED D HIEEEOY RFA TDLT P I A THERREDERHAE < B BIBEH
HIET, TREENDELBRICIDELNUSES UBEE SRR S, i

-XB22

HEHHH

2 MO—ORBIZy MEER M1
F1—JRE (mm) 16 25 20 63 %w
I-vrEs L H L H L H L H
CavorII—INER RB0B06 | RB1007 | RB1007 | RB1412 | RBI412 | RB2015 | RB2015 | RB2725 | |yaL
Tt bt 7 RIOSO6H | RIT007H | RITOO7H | RIT412H | RIT4T2H | — - — s
REERAZN—HR | AN—YE&L 0~-10 0~-12 0~-16 0~-24 H/MHT
Z P O-SBREE | S a— FANR—TH ~10~-20 “i2~—24 “16~-32 “24~-48 WY
(mm) 0o FAR—11 ~20~-30 —24~-36 —32~-48 —48~—72 S
X2 NO—CBERED. 5B B0 NOBERETT. -
MY3M

ZhO—JREIZY LS

AR FO—CHBI=Y b ZhO—U@BIZY FRER
LERERY 3y 7T =1 \HBRERY 3V IT7TY -/ o LTLGHRED
1y b | POPARRLL PorA MR 2028 Ll
T 7o {8 {
Bl Sa-p |07 DEm . S
IR 2R ZR—H 2R Lizyb  Lazwk
1=y hEL mi2 | SL | SL6 | SL7 | SH | SH6 | SH7 QY TAR=4 Za— =Y
gk| UERERY3y977U=/%| LS | L | LL6 | LL7 | LH | LHe | LH7
g 75920 [95 [ 2x—9ff| L6S | L6L | L6 | L6L7 | L6H | L6H6 | L6H7
S| Kb

=t [vF2~—4ff | L7S | L7L | L7L6 | L7 | L7H | L7H6 | L7H7
O HERERYay577U=/+| HS | HL | HL6 | HL7 | H | HH6 | HH7
) ;ﬂé" [v3—h2~x—#ff| H6S | H6L | H6L6 | HEL7 | HH | H6 | H6H7

[B52~—4ff | H7S | H7L | H7L6 | H7L7 | H7H | H7H6 | H7
KZR—H1E, 2 NO—UBEIZY b2 NO—YOREHETEE T 2HOBRIEETT,

23y o7 TV —It#&

RB RB RB RB RB

“UI‘ 2 N W 7N ) — ¥, P =. - S, 7

2= 1007 | 1412 | 201 272! ) 2avor TV - \OEBIFERFREICEIMYBMI Y U IREE ISR
R —0 | oy o 1012 | 2015 L 2728 | HU2T. hSOIHBRERIC SIS AT R FBEHE TR S
BRA FO—2 (mm) 6 7 | 12 | 15 | 25 ReLTLEEL,

BAEERE (mm/s) 1500 12058 RBOSLI]

BEEMSAE (cycle/min)[ 80 70 45 25 10 2005E RB10LI~RB2725
INFAN) [ R 1.96 | 4.22 6.86 | 8.34 | 8.83 | |%) HFmEIH(EERIAIE) IIHE(20~25C)BOMETT, BEFRME D-0O

" EfRE 4.22 | 6.86 | 15.98 | 20.50 | 20.01 BEICFUERLBDBEN B ZTOT, LRFBEMUNTLRIRA
BEESERE(C) 5~60 DEICBDBENHIET,

o
1159 @


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MY3M series

BRE AR BHEX
e —— —
BN B kg
F1-7 |SEER EFEN (MPa) o PIN=EE - EEDIN
AE(mm)| (mm2) 02 [ 0.3 | 0.4 | 05 | 06 | 0.7 | 0.8 wx [FrONE| 2 5 ;B% 7| qapes| (12=v b2Y)
16 | 200| 40| 60| 80| 100| 120| 140| 160 (mm) 2| gepm L EEDAN RN
25 | 490| 98| 147 | 196 | 245| 294 | 343] 392 HE HE
40 |1256] 251 | 377 | 502 | 628 754 | 879]1005 16 |0.29] 0.08 [0.13]| 0.05 0.06
63 [3115] 623 | 934 [1246 [1557 | 1869 | 2180 | 2492 myaml_25_[0.90[ 015 [035] 0.2 0.17
%) BN (N) = (MPa) X FEEHR (mm2) &Y £ 7, 40 [3.03] 031 1.14 ] 034 0.43
63 [863] 068 [296] 0.69 0.91
stE755% /) : MY3M25-400H
2XEE +0.90kg UV FREO—2 ~+++400st

FTav
2 bhO—oAIZ Y MR

BEHE
H1=v hEE

- 0.15/50st
0.17kg

0.904+0.15X400+50+0.17%x2=2.44kg

MY3M- A [25|L2|-[6N]|

Z2bO—JHAIZY b

“

DYV EF1-—THE

16 16mm
25| 25mm
40 | 40mm
63| 63mm
1z hRE
S| X O—2REI -y b EIE
L1 . %=H
L2 L1Zv b P
H1 . =R
H2 H1Zv b =

) BABEEDFMICOSZL TS,
P.1144% TR 2E 0,

PREERAR—Y

MEB| A—TBL
601 [~a—hz~—%
700 | ovoa~—4

[mES] 1= MERAS |

[N [ 2x—50%
XZNX—=H(F, 2 bO—=2
WE1=y a2 O-
S ORBUETEET S
FODRIZETT,
YN 2B Y R T
DEFELNET,

PREER RN -1

ARk ER e
MY3M-A25L1 MY3M-A25L1-6 MY3M-A25L1-7 MY3M-A25L1-6N
(23— bFRAR—YDH)

(RR=H1L)

ZhO—UR%
a1zv b
(&)

2 hO—0H%
a1z b

(23— bFZAR—H1Y)

@

A—PAR—Y

(A>T ZR—H 1)
@
2 hO—UB%
a1z=v b
()

% ¥

MY3M-A25L1-7N
(AT ZR—HDH)

% OYJZR—4

1160



xnvasvrrnykrzouyy MY3M Series

BisX
MY3M
? %
||l
[
MY1B
MYAM
MY1C
MY1H
MY1
HT
MY1
Oow
My2C
MY2
HMHT
MY3A
1B ER SR MY3B
&S B fiZ B B HE 1%
1 | oUvsFa—7 BE 771~ 20 | NwoFPvTATULT | ZA7ULR My3m
2 [~y RAN= BETILVA N 21 | wS@RIL NBR
3 [RSAFF=TI BE7IVA 22 | h7SKRF« TIVIZOLER BE7ILVA b
4 |E2bv3a—o 2ATFULR 23 | h7SEY RERIE BRI E
5 |ExbY RUFIE 24 [ 2~x—% 2FUL2R
6 |vI7PUvY RUT7E5—I 25 | W& —
7 | NbtENL—%F RYT7E5—I 26 | =W~ Iry b JLEAR
8 |~Awho5v7 KUTFLUFLIIL—b 28 [oyiav=—FL FEFESEHT ZuTHoE
11 [ by = ZuTIhoE 31 | AARMIEHRL JOLEVTTVE 04—k
12 [ovoavRz FIVIZULAR ZOX—h 32 | AERfFEHREL JOLEVTFVE sOxA—k
13 | @® RUT7E5—I 33 [ ABRERL JOLEVTTVH oO4—h
16 [ 42F 248 [l 34 [ ABRERSVERVE |[VOLEUTFVE oOx—k
17 [T RHn— RUFIE 35 [ ABRERSVRIE |[VOLEUTFVE JO%—k
18 | 7SR b7—LA JOX—h 36 | ABRMRLE JOLEVTFVE 04—k
19 [7SvRb7—LB ZOX—h 37 [ ABRNTSY pES] 04—k
RinER/INYF
&S = T | B3 MY3M16 MY3M25 MY3M40 MY3M63
9 |o—mk |72 1 | MY3B16-16C-FE=2] | MY3B25-16C-XFE=2] | MY3B40-16C-XFE=2] | MY3863-16A-(ZFO=2]
10 gf,l':/\.yF 1 | MY3B16-16B-[RFO—=2] | MY3B25-16B-[Z~0—2] | MY3B40-16B-[ZFO—2] | MY3B63-16B-[ZFO—2]
29 |0y vs 5 KA00309 KA00309 KA00320 | KA00402
(04%X01.8%01.1) (04X81.8%01.1) (07.15X03.75X01.7) (08.3X04.5%X01.9)
14 |Fa1—THRTYb 2
15 [EXbUNvFY 2
270N s 7 MY3B16-PS MY3B25-PS MY3B40-PS MY3B63-PS
30 [yavi— 2

¥/ F Y MIF@

g4

/Ny (10g) HMIBENE Y,

1) —2/\y V@& :GR-S-010(10g) .GR-5-020(20g)
XEIREBER,/ /N F D DR EREIS BUREBIAEZ TSRS 0,

,@wﬁﬁﬁfsﬁ@%ﬁ\ =2 OHMIBENE T (10002 hO—2 &7 10g)
— 2NV DHRBEIEEIT TEMBICTFRLTI LS,

ANty hEBOTHYEFTDTEF 1 - THEDFRABCFRL TS0



MY3M series

FrymSH~ k#0016, 025, 040, 063

MY3M[F1—JRE-R FO—7] MEMFIC DN T IIRRBREEEIER(P.1167) & TRB LS,
¢*‘ G,
[V} S
2l & Q g
== | :‘ ——]
2P
RBRETSI)
(LL) L H
PA 4XMMEEM 4 X oBEE< ) NH
= oLDEL R 2X2XP
F — ] = BRI T52)
. Z 23 = 2
o &tc = =) =
—— /| Y]
— ] o
- s e l
oviaryz—~Rrl,
PG Q+zhO—2 LH HG
R—bNYI—>3>
MAY RAN—DEREERIT. KRS
oxp L BERENEHICEIRTEET,
eI o — o
—— | —%= —o- &= [1 w B
pe -4
J o o1o2% I T []ie
I
G| o —— o
A N
zZ+2bh0—2 254 KF—TILEEAE
(mm)
EES A B © G H HG L LD [ LH [ LL [LW [ M | MM N NE [ NG
MY3M16 | 61 | 6 18 95| 33 5 65 | 35205 | 285 64 6 |[M4x0.7| 13.5 | 22,5 8
MY3M25 | 89 | 95| 25 | 14 45 74| 95| 55|27 [415] 87 | 10 |M5x08/ 20 |32 10
MY3M40 | 138 | 14 38 | 18 63 |12 160 | 86|35 |58 124 | 13 |mex1.0] 27 [ 46 15
MY3M63 | 178 | 17 60 | 205 | 93 | 16.5 | 220 | 11 46 | 68 176 | 15 |M10x15] 31 70 29
EEN NH | NT [ NW P PA [ PB [ PE | PF | PG Q [aQw [ TT [ U [ Yw z
MY3M16 | 17.2 | 24 43 M5%0.8 28 | 48| 97| 85| 4 114 | 19 65| 30 | 44.6] 122
MY3M25 | 24 34 65 | Rc,NPT,G1/8 | 40 | 68 | 145|122 | 6 166 | 30 9 47 | 63.6| 178
MY3M40 | 37 49 94 | Rc,NPT,G1/4 | 100 | 100 | 195 | 165 | 85| 259 | 40 | 14 66 | 93.6] 276
MY3M63 | 58 76 | 139 | Rc,NPT,G3/8 | 130 | 150 | 23.5 | 27.5 | 10 336 | 64 |20 99 138 | 356

1162



FrymEH1 k8,016, 025, 040, 063

AbhO—2RBI=Y b

BEER>aIVIPTI—N+T7 I+ MRV MT

MY3M[F1—TJRE-(Z tO—2|L

xnvaqsvrrnykrzouyy MY3M Series

(F7V—=n2Z2+0-2)TS S EY
| ES__SD EC
1 (] O, r
[ ! — = - I
w § ; ; - — s <
WD _ (5]
ZhO—oHEE1=y L/
(mm)
AR5 | ES EC EY FC h s SD TS TR TU W [avordvu—ER
MY3M16 | 14.1 | 275 | 325 9 2.4 | 408 | 258 6 09 | 25 64 RB0O806
MY3M25 | 20.1 | 38 445 | 14 36 | 46.7 | 25.2 7 1.4 | 285 87 RB1007
MY3M40 | 30.1 | 54 62.5 | 24 5 67.3 | 36.3 | 12 0.9 | 39 124 RB1412
MY3Mé3 | 36.1 | 81 925 | 32 6 732 | 362 | 15 09 | 43 176 RB2015
) A NO—0BB1=Y M IERDEE. AMEESSUEEOR— MNCRITEAREIFRSNET, H#@IIP.1127£ISBI LS,
BEERSIVITPTI—N+T T+ 2 MRV MY
MY3M[F1—TRE-[Z FO—J]H
(PTV=13Z2:0O0=)TS S EY
ES ) EC
oo 5
H_E |
] 1]
- _ [ I
2
2 hO0—oBB1=Y / TR . _llh
(mm)
@A | ES EC EY FC h s SD TS TR TU W [Cavo7Ju—ER
MY3M16 | 14.1 | 285 | 345 11 2.4 | 467 | 317 7 09 | 25 64 RB1007
MY3M25 | 20.1 | 40 49 16 36 | 673 | 458 | 12 14 | 285 87 RB1412
mMY3M40 | 30.1 | 57 69 26 5 732 | 422 | 15 0.9 | 39 124 RB2015
MY3M63 | 36.1 | 84.5 | 100 32 6 99 62 25 09 | 43 176 RB2725

) A hO—UBEIZY baIEADBE. AMEESSUBEDOR— MIREGTREHFIBIRINE T,

HMIIP 11272 SRS,

Y1B

Y10
Y1H

]
EE
=

=
-<
=

=l ==||T
Z HEHHE
= IEElE o



MY3M series

YA RYR-|b
H4 FYR— A

MY-S[JA
— — @ 2X0G
: ! L
§7 [1"1] '13 4& I'ut
('8
c | A 2XgH ‘ ‘
D ‘ B
Y4 RHR—FB
MY-S[1B
u u o 2x4J
! 1
T T — i
[o] A
D B
(mm)
e BRIV A B c D E F G H J
MY-S16§ MY3M16 53| 636|156 |26 | 49]3 6.5|3.4 |M4x0.7
MY-S258 [ MY3M25 77191 35|50 | 8 5 9.5/ 5.5 [M6X1
MY-SSZQ MY3M40 112|130 | 45 | 64 [11.7|6 11 6.6 |[M8x1.25
MY-S508 | MY3me3 |160[182 | 55 | 80 [14.8/8.5[14 |9 M10x1.5
) B A RYR—MIEATIHERUET,
YA FHR— MERDBR
OYJ M A—UTOIERDBE. BE - MY3M SHR—
AFICESTIHL UV SF 1T ba Sy 1 H’T'\ MERBZ
EELET. 20LS5BBE, FRICRT (1200)
HHBB=LHTS 7 EUFICESESIH 180 \
BMBEEY A K K— NCTERLTIE 160
B<EE, \
’;‘ 140
1] 5 120 |
, I El \%.
L = 100 %
i (800) \o
i go—— 2
60 2 \
[
40 (700) ;a
@\
20 600 X,
m }:; &)
L} 0 %6
— 0 1000 2000 3000 4000
7 7 -V Z ZH5RRE L 1 (mm)
L L 3 () RMEERNERTEERT.

: =

Zﬁ&/jEEE

Do) 5 F 1 —TEUHBFEOBE AT
BOBA, YA KHK— MERTBEL
EOTREBERETEIENBIETD
T. BYFBFICIE. LNIVEAEAESREOEL
£, 2. OVIR FO—IBICBNT
R - BREHHNDIERICHLTE
55 IHBRICBNTEY A KFR— hD
TEMAEBEHLET.

QK- 2B, BERETEHUEEA
DT, PR FENOHTEAL L,
1164




MY3 series

F— bRy FEk

ZA— b 24y FEERMUE (X FO—J T 2 K&t

— |

)

A B
F— b RA Yy FEERFIE
MY3A (mm) MY3B/MY3M (mm)
A—hRAYF | D-M9O] F—h2A4YF|  D-M9O
2| D-MOOV ®zt|  D-M9CIV MY1B
D-MICW D-A9] D-MICW D-A9]
D-MICIWV D-A9ClV D-MICIWV D-A9ClV Wi
D-M9CIA D-M9CIA
Fa—7 D-M9CIAV Fa—7 D-M9CIAV
e A B A B e A B A B MY1C
16 26 84 22 88 16 32 90 28 94
20 26 102 22 106 20 36 112 32 116 MY1H
25 33 17 29 121 25 47 131 43 135
32 405 | 1525 | 365 | 1565 32 565 | 1685 | 525 | 1725 | |MY1
40 465 | 1935 | 425 | 1975 40 645 | 2115 | 605 | 2155 | HT
50 47 227 43 231 50 65 245 61 249 MY1
63 575 | 2625 | 535 | 2665 63 755 | 2805 | 715 | 2845 | |[OW
E) RAOHBAA — N 21 VT RFOUBERLLLDTT ., EROH
LBNTIE. A— 21U FOEBE ZBBO L. BELT LS|, My2c
En1EEH MY2
—— HMHT
(mm) MY3A
. F1-JRE MY3B
— W )
A= N YR 16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
D-MILYMIIV My3m
D-MICIW/MIIWV 35 5 6 6.5 8 8 8 |, P
KEEERDLERTHY. RITHLOTESY £th,
D-M9CIA/MOLIAV (1253 +30%2%)
D-A9L/A9LIV 65 | 95 | 105 | 12 15 | 135 | 14 | BEOBBLSJAZ<ELTZBErBUET.

#A— b 24y FRAHEE

A—h2AM Vv F2EETDHSICE. &
FTHRICZA Y FAR—YZETOEHE
ANERAATLS EE . ZDIBE. IEL
VWEFZRZBICMEOTND I L &HRBE
TEWIBIELTWVZE RCHA— P RA
VFEBANBABEI IS ETZA
YVF ARG EBEREOETIEE,

R UBRERY AT AR RS (/%
Bl BDRA Y FERSER Z#HHT

<FEEby

| BRRFSECRHOBAA— b 2A Y FUMIETEA— S 2A Y FORGHALETT,
| ONEEAA— R UFISE, TUDA VARSI SHEBUET, HEIE. P.1358,1350%
| ¥/ =V o0—Z (NC=biER BIERA— k21 v F (DMITEWVR) 661 & TOT,

ZAYFIN-—HERK

&) A— b2V FBHERZE

W BBICIE. BYUES
~BmmIEEDEFET F S A
NEBALTLIEE 0,
M bILDI301~
0.15N-migE & LTL 2
EIAN

(mm)

@7 1 JRE(mm) | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |

2AVFIAN—HER |

BMY3-016 |

R<7ES 0N,
3. P.1308%= TS0,




MY3 series X
BRA—5— A A Bk

FELWTE - ARBIUMBBICDOE X LTI, HAICTHERLES L

B~vv—rnoas

BEFORMALBEANVY— MALICESE,
RLY A ZIBEREFY A XTY,

mY3[B|[F2—Fm&]|[ |-[R+O=2] |-[#— 241 v F|[EEZE]- X168

ZhO—2R/BIZY b
(%MY3B, 3M®D#)

R— bl oiER

=X/ F1—THE 16 20 25 32 40 50 63
NESPE YA
B | EXiEES 1T

M | IRUBEH

1) MY3B16-300L-M9B-X168

1166

er
i



MY3 series/ R mfERIE 2 HEIE

CEADRICB T BHRA<EE
Z2EOTERICDEEZL TIPS, 7OF1I -9 /HEFIRBE. A—FRAVF/
HBIZFHREICDOEXLTIP.O~18B I UHIRHIAEE THE<SEE L,

\ BE | 1 B+ \
1 - =x

g5 - AFE

OE#AFHEZERTIBEICE. RS KF—TIVEA | QRS54 FF—TJILEEERE L TORMIFIETHEN
OEFRLETRTHRATILSHEALTLESE L, P TR,
VNG MEEER T BEOBRAENSKBOITNET, | HEHHICBABREANN Y IBICLIRE. EHRROR
—BOALDOEEALTEFEEHELLISE. FBBCE | BEBUET,
£TBEENSICLOTRBUBHER - ERSNHEL, | 254 KF—TIL(B8E) ~YEN— LU YFa-—T
FRICBYEERIITIBANBY ET, | TORf i 5
BEDBEY) VINRATOIERLHIETOT, TE | u_,/—,_u
BEEL, :

. 254 kF—II] MY1B
ANER | OKFHETORMMIFRLELNT LA, o
DR FO—IDRVII VFICRHRYR—FERIT | Sprbbisd. fHRROFRELSZ ENBYET,

<rEEN, | 5 TOR Ay EAN= 254 K771 [MYIC
ZRO—IDENY VIDIBE, F1—TDichdk. &’E ! ¢
PABHEICLBLDHEB DI, REYHK—ELT | . MY1H
<FEEb ) o 7 Sy sFa—7 (MW
ST, P.1148. 116414 1 K4 K— MERDBRIZZS | HT
BRC N, P @YY FERUNRETRIHIENTEE 0, o]
QPRI B RIMESEERIC LT S0, i D) UIRBRY) VI F1—-THRCABNESICEMST [OW

ARTATL RO ELRAS ) S TERESVREES AL =RV OBBICE DI TR SR M-I
TBIT UV IDLHMIEABRAL B ET. F—IL o KR B EDEE L ) & 0C B v [V
K= R 70 o OIMBHCLBHBELAD T, 250K | 7T T e WM
FIN (BB BLLBNEHTEE A, 2LERDE | OPUVIFI-TABICAENELENELS TEEL
MY3B

LeizEh, RYAEOFEEN BHNELY VI F1—Th myae

CEEHETERBBBE LAY ET, PAELEPABE | KTl
HOMEBAER . BENENHEEE LTS, | Sh BEAICEUSU VIRICAEAE LD E LA
DEREERICETEEL 2 L, L MOMBLTIRAAELBIEN B ETOT, ik (AR

BREICEEPUANDTEALLYEMERECEERTS
U LT VIRICAENELBNE DS TFELLZE 0,
BEREBEIS) VIEFHTYOKWES Y VIDER

BIHICEARETIERDEBE. BERKPEBREZLICK
YRL—ZBEEAHITONIY, FHAMBETIDBEND

U&7, O— 2 aREBEIEE2ESICLT S, (X NO—28
ISy MIOBAEEAT L. TR FO—SERBED
\ B{ | | BmEGEEL)
= =)
AIIE | | AR |
DUV FOMBETBIEF 1— T FEICSMMEMEE | 2L

TOMPEERIITILE L D2 Fco—5 M. I, K. FEEORN,

| MESSH N IBESHTOEAP KL UPEYES
| ARERESICERBIEERII L,
SmmilE SmmiLE D YU YIAEORORESEEROY )~ 2B, %

S BRU IR —ILINY RO — )L DORIE AR

OBAREPEENFEINGRETILBLTIYYY | O FOFRERIIBANBUT.
ERAREPERHRRCERTSESIE. AV EH | KB ABDHINDIEACHENZ VMBI CHERTDLE
N—BOEZERIL MR T. YUV FF1—THE | S EE ) IR BBLENE NN BETRET D

WM AN/ FELNTEE S B D SIS, B
W | BEEREID T TIERLIZE 0,
l--.. o P QOFHRIEIV - -LTOEREBELABETIE
J

BaY A RYR—FTRIHLTIESLY,

HUEEA.
A FYR— b A 0-0]

o
1167 ®




	メカジョイント式 ロッドレスシリンダ　MY3 Series
	特長
	関連製品
	機種選定方法
	MY3A ショートタイプ／MY3B 標準タイプ
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、使用ピストン速度、ストローク調整ユニット
	理論出力表、質量表、オプション
	構造図／MY3A
	構造図／MY3B
	外形寸法図／ショートタイプ
	外形寸法図／標準タイプ
	サイドサポート、サイドサポート使用の目安
	フローティング機構ブラケット

	MY3M すべり軸受ガイド形
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、使用ピストン速度、ストローク調整ユニット
	理論出力表、質量表、オプション
	構造図
	外形寸法図
	サイドサポート、サイドサポート使用の目安

	オートスイッチ仕様
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



